PALLMANN

WHCTPYKLMSA No 3KcnyaTaumm oT npoussogutens /
Translation of the original instruction /
Traduction du mode d'emploi original

GECKO STAR (230V), MawuHa ans wnudoBKU napkeTa y NANHTYCOB /

Parquet edge sander / Ponceuse a parquets

LnudoBanbHas Hacaaka anuHHas / Long sanding attachment / Boitier d’adaptateur de poncage long - @150mm #065926
LnudoBanbHas Hacaaka anvHHas / Long sanding attachment / Boitier d’adaptateur de poncage long - @178mm #065805
LinndoBanbHaa Hacagka kopoTkas / Short sanding attachment / Boitier d’adaptateur de pongage court - @150mm #065927
LinndoBanbHaa Hacagka kopoTkas / Short sanding attachment / Boitier d’adaptateur de pongage court - @178mm #065806

GECKO STAR (115V), MawuHa ans wnudoBKU napkeTta y NANHTYCOB /

Parquet edge sander / Ponceuse a parquets

LnudosanbHas Hacaaka anvHHas /Long sanding attachment / Boitier d’adaptateur de pongage long(UK) -@178mm #065808
LinndoBanbHaa Hacagka kopoTkas /Short sanding attachment / Boitier d’adaptateur de pongage court(UK)-@178mm #065810
LinndosanbHaa Hacagka kopoTkas /Short sanding attachment / Boitier d’adaptateur de pongage court(USA)-@178mm #067301
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Gecko Star

Ne LWnu¢poBanbHEI i MHCTPYMEHT Abrasif Abrasiv 4] Hopma
63016 | LiMpkoHOBbIM CaMOKNEKWMACA WnudoBanbHbIA kKpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 150 K 40
42171 | LIMpkoHOBbIM CaMOKIerWMiAcs WnuchoBanbHbld kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 150 K 60
41124 | LInpkoHOBbLIM CaMOKNEKWMACS WnudoBanbHbIA kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 150 K 80
63017 | LivpkoHOBbIW CaMOKNEKWMACS WnuchoBanbHbIA kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 150 K 100
64374 | LivpkoHOBbIW CaMOKIeKWMIACS WucpoBanbHbld kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 178 K40
64375 | LiMpkoHOBBIA CamMOKNeWMiAcs WugosanbHul i kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 178 K 60
64376 | LipkoHoBbIA camoknelowmics WwnudgosanbHuli kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 178 K 80
67405 | LipkoHoBbIA camoknelowmiics wnudgosanbHuli kpyr | Hook-and-loop disc Disque velcro 178 K 100
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MHCprKUMﬂ no JKcnjnyartauum oT npon3soauTend

GECKO STAR (230V), MawwuHa gns wnucoBKM napKeTa y NAMHTYCOB

LnudoanbHasa Hacagka ANMHHAA @ 150MMm #065926
LnudoanbHasa Hacagka ANMHHasA @ 178mm #065805
LnudoBanLHas Hacagka KOpoTKas @ 150mm #065927
LnudoBanbHas Hacagka KopoTKas @ 178mm #065806

GECKO STAR (115V), MawwuHa gns wnucoBKM napKeTa y NAMHTYCOB

LnudoBanbHasa Hacagka ANUHHAsA @ 178mm (UK)  #065808

LnudoBanLHas Hacagka KOpoTKas @178mm (UK)  #065810

LnudoBanLHas Hacaaka KOpoTKas @ 178mm (USA)  #067301
‘,—.._
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FRANIRK
Bce npaBa coxpaHeHbi.

MepeneyaTka U pacnpocTpaHeHue, Takke U BbIGOPoYHO, TpeByloT NnucbMeHHoro cornacus dmpmbl WOLFF GmbH & Co. KG
Ungerhalde 1 D74360 lisfeld, Deutschland / Fepmanusi, Unbcdensa, YHrepxanbge, 1 .

®upma He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YLLEep6, MPUUUHEHHBIN B pesynbTaTe UCNOMb30BaHUs
3TOM WMHCTPYKLMM NO 3KCNNyaTaLuu, U ocTaBnseT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWe U3MEHEHWNIA.

WOLFF GmbH & Co. KG Ungerhalde 1 D74360 lisfeld / Fepmanus,
Wnbcdenba, YHrepxaneae, 1

Ten.s lepmanun: +49 (0)7062915560, dakc: +49 (0)70629155641
www.wolfftools.de | nhdopmauums (Ha) wolfftools.de
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1. BBepeHue

YBaxkaembIn 3akasuuk, Bel npuHanu pelleHne B Nonb3y MalluuHbl ANs LWNUAGOBKKU napkeTa y
nnuHTycoB GECKO STAR. BepHoe pelueHune B NOMb3y KayecTBa U NpOM3BOAUTENBHOCTMU.

OTa malumHa ob6beanHseT B cebe UCKNIYNTENBHYI NPON3BOAUTENBHOCTD

1 BbiCOYaliLLee Ka4yecTBO LNMEOoBaHNs C MPOCTOTON U yaoBCTBOM NPUMEHEHUS, a Takke NPogyMaHHON
N Hag&xHonm TexHonornen. [laHHoe PykoBOACTBO MO 3KCNsyaTauumn coaep>XuT BaxkHble AN

Bac ykasaHusa no ucnonb3osaHutio MmawmHel GECKO STAR ang wnndoBkM NapkeTa y NANHTYCOB.

M BHuMaHwue!

MpoutuTte, NoXanyicTa, BHUMaTenbHO 3T0 PyKoBOACTBO NoO 3KcnslyaTaumMm, U no3aboTbTeCb O TOM, YTOObI
BCe NoJib30BaTenu 3TOM MaluuHbI Nepea HavyanomM paboTbl C Hel MPOYNM 3TY MHCTPYKLMIO.

CobniogeHue TpeboBaHUM TEXHUKN 6€@30MacHOCTU 3alMLLaeT OT Yrpo3bl XKU3HU U 300POBbLIO U
NpenATCTBYeT UCNOSIb30BaHUIO MallMHbI He No Ha3Ha4vyeHuto. Nepen Hayanom pa6oTbl 03HaKOMbTECH C
npaBunamMm aKcniyaTtaumMm MmawuHbl. Bo Bpems paboTbl 3To AenaTtb yXe CIULIKOM NO34HO!

Hukorpa He gonyckanTte, YTOObI C MaLMHOM pabGoTarim HeKOMNETEeHTHbIe NOoNb30BaTesNu.

Bce npasa coxpaHeHbl.

[NepeneyaTka n pacnpocTpaHeHue, B TOM Yuche 1 BbIBOPOUHO, TpebyioT nucbmeHHoro cornacus dupmsl WOLFF GmbH & Co.
KG Ungerhalde 1 D74360 lisfeld, Deutschland / F'epmanus, Vnbcdenba, YHrepxanbsae, 1.

dupma He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLep6, NPUYMHEHHBIN B pe3ynbTaTe UCToMnb30BaHuWs 3Toro PykoBOACTBa Mo
3KCMNyaTaLm, 1 0CTaBnseT 3a coboil NPaBo Ha BHECEHWE M3MEHEHMUIA.

1.1 YcnoBHble 0603Ha4YeHus

B aTom PykoBoacTBe No akcnnyaTaumm BaxHble pekoMeHaaumnm no TeXHUMKe 6e30nacHoCT U
npenoTepaLleHuto yulepba 06o3HaveHb! crieayoLwmMMmm CUMBONamMm:

MpeaynpexaeHne 06 obLen onacHOCTH

MpenynpexaeHne 06 onacHOCTU BBICOKOTO 3/1EKTPMYECKOro HaMpsKeHUs

I'Ipenynpem,quMe O B3pbIBOONACHOCTHU

HeobxoauMOo HOCUTb 3aLUUTHbBIE HAYLLHUKK

Heobxoanmo Hocutb nérkoe cpeacTBo 3alnTbl OpraHOB AblXaHUA

YutaTb UHCTPYKLUUIO / pekoMeHaauum

CneuoTxoabl
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2. KomnnektHocTb noctaBku (A)

B KomnnekT noctaBku BXOAAT:

1 MawwnHa GECKO STAR

2 WnudboBanbHbIN OUCK

3 WUnudhosanbHaga Gymara - IPMXUMHON ANCK
4 PyKkoBOACTBO MO 3KCnyaTaumm

5 MNbineoTBogswas Tpybka, kopoTkasi

6 AganTtep ans noinecoca Pallmann DUST

15 KnnHOBMAHbIN peMEHb - ONLUUSA:

* KnnHoBMnAaHbIN peMeHb, ONNHHBIN G178 MM
* KnnHoBMAOHbLIN peMeHb, KOPOTKNin G178 mm
* KnnHoBWaHbIN peMeHb, OANHHBIA G150 MM
* KnnHoBMAHbIN peMeHb, KOpoTknin @150 mm
16 LWUnndoBanbHas Hacagka, onuums:

7 3agHsia pykosiTka, CbEMHas

8 lMbinecbopHmK

9 [1ByXLWITLIPLKOBBIN raeyHbIN KoY 35x5 MM

10 Cymka Ans UHCTpyMeHTa

11 WypynoBépT c gepxaTtenem buta
Butbokc ¢ TX10, 20, 30, 40

12 MpoTNBOLLYMHbIE HaYLLHWKW

« lLinndosaneHas Hacagka, onuHHaa J178 mm

« lLinndosanbHasa Hacaaka, kopoTkasa @178 Mm
« lLinndosanbHasa Hacaaka, gnnHHasa @150 mm
* lUnudposansHas Hacagka, kopoTkaa @150 mm
17 MeineotsBogsLwasn Tpybka, ANMHHas

18 3awmTHasa neHTa-nunyyka

19 CMeHHOe NOKpbLITUE NeHTa-nNuny4ka

13 Ayra nbinecbopHOro MeLuka 20 lMpoknagoyHas wanba-nunyyka
14 Macka pecnuparopa

3. Onucanue mawuHbl ansa wnucoBku napketa y nnmutycoB GECKO STAR (B)

3.1 BaXHble KOMMOHEHTbI

1 MeineoTBoAsiwas Tpybka, onvHHas/kopoTkasi
2 3agHasa pykosiTka

3 BepxHue pyKosaTKM

4 llinndoBanbHasa Hacagka, KopoTkas

5 lWnudhoBanbHasa Hacagka, AnNvHHas

6 Pamka ons 3aWnTbl CTEHbI OT NOBPEXAEHUN
7 Motop

8 Perynstop konéc

9 dukcaTop nbineoTeosLen Tpyokm (Puc.sbiwe)
10 KnuHoBuMaHbIN pemeHb (Puc.Bbiwe)

11 NepepHAs pykosTKa (TONBbKO ANMHHBIA BapuUaHT)
12 Kabenb moTopa C BUIKOW

13 BeikntovaTtenb

14 Mewok nbinecbopHuka

15 3aXUMHbIN BUHT

16 NeHTa-nuny4yka

3.2 TexHNYeCKME XapaKTepPUCTUKU

HaMPSIKEHNE MINTAHMS. ..o eeeeee e e e et anan e e e e e e e e e e e e e e anaeeeeeees 230 BonbT, 50Ny,

HanpspkeHne NUTaHnsa CLUA ... e 120 BonbT, 6004,

[TOTPEDNAEMASA MOLLHOCTD. .....ceieiiiiiieeeieeetteteeeaaatat s asea s e eeeeeaeeaaaaaaaeseeeeesseeesesstersnrnrnrannaeeeeas 1500 BatTt
HacTOTa BPALLEHUSA @ 178 MM ...eevvvrrrneninriiiieeesaeeeeeseseeeeeteeeeeeeeeeeessssessnsnsnsnnnnnsnanananeeeees 3300 06/MuH
HacToTa BPALLEHUSA @ 150 MM ..oevviriiiieeiniiiiieeeeeeseeeeeeeeeeereeeseeeeeeeeeeneeeensnsnsnnnnnnn e ananeeees 3800 06/MuH
LUNUAOBATNBHDBIN OUCK @ ....ccceiiieiiiiiee et e e e e e e e s e e e e e e eeaeeeeeeaeeeeeseeeesnrnrnrnnnnnns 150/178 mm
WnudosanbHaa Hacagka @ 150 MM OSTMHHASA/KOPOTKAS . ......ieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaennnns 370/ 130 mm
LWnndoeanbHas Hacagka @ 178 MM OSTMHHAA/KOPOTKAS . .....cccuvvvrerreeereeeeeesesnnnennnnnnns 385/175 mm
CoeanHNTENbHAA TPYOKA MBINTECOCA ....cuvevvriieeieeeeeeesssssssnteeeereseesaessasssnssesnnrreeseessnesannnnnes 38/35 Mm
T o TP UP TP PRI npunbn.11kr
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3.3 3awuTHbIe MeXaHU3MblI
3aLI.|VITa OT nepe3anycka nocrne HenpeaoBnaoeHHOro OTKNH4YeHUA 3NeKTpuiecTBa
Ecnv nogava anekrponutaHms npu padbote MalluHbl NPepbIBAETCS, HAaNnpUMep, eCcriv BblAEPHYT

anekTpokabenb, aNeKTPoOHHas 3aluuTa OT nepesanycka AencTByeT Takum obpasom, 4yto GECKO
STAR npw BKMOYEHWN NOCME 3TOro Kaberns B PO3eTKy CaMOCTOSATENBHO HE 3anyCTUTCS.

TepMOBbIK.ﬂI'O‘-IaTenb

TepmoBbIKNtoYaTenb NPeaoXpPaHsieT MOTOP OT Neperpesa 1 Bbi3BaHHbLIX UM NOBpexXaeHWiA. Mpu
MOBbILLEHWN TEMNepaTypbl 40 KPUTUYECKOTO 3HAYEHUS! MalLMHa BbikrtovaeTcs. Mo npowectsun
HECKOJbKMX MUHYT (BPeMsi OCTbIBaHWS1) MaLLMHY MOXHO CHOBa BKITHOUUTD.

3awumTa oT neperpysku

Mpu CNULLIKOM BbICOKOM NOTPEDBNEHNM SNEKTPOIHEPTUM N3-3a IKCTPEMATIbHOW Harpy3ku
MaLLMHa BblKtoYaeTcs. EE MOXHO TyT »e MOocne CHATUSI Harpy3kyu CHOBa 3anyCTuTb, Npu
35TOM MalUMHa He TpebyeT BpEMEHM Ha OCTbIBaHME.

4. TpuMeHeHHe No Ha3Ha4YeHUIo

Mauwura ons winughosku napkema y rnnuHmycoe GECKO STAR npedHasHaqeHa Or1si cyxou
WinughoBKU NNECMHUY, U IECMHUYHbIX Mowadok, a makxe 05151 cyxol wiiughosKku Kpaée
rnapkemHbIx u dow,amsix rosios.

Jlboe uHoe npumeHeHuUe He 0orycmMuUMO.

BHumaHue!
Hukorpa He ncnonb3ynte GECKO STAR ansa BnaxHOW o6paboTKum.

(OnacHocTb AnA XU3HU OT yaapa TOKOM)!

5. TexHuka 6e30nacHoOCTM

5.1 O6wan nHdopmauus

CobniogeHne pekomMmeHaaUui No TexHuke 6e3o0nacHOCTM No3BonseT n3bexaTb TpaBM M NPensATcTByeT
NMPUMEHEHMIO MaLLIMHbI HEe MO HasHadyeHuo. Bce nonb3oBaTenu 3ToM MalluHbl U Te, KTO 3aHMMaeTcs eé
MOHTaXXOM, OBCMY)XXMBaHWEM UM PEMOHTOM, AOIMKHbI 10 Havana paboThl NPOYeCTb U MOHATbL coaepXaHue

MHCTpyKUMM Mo aKchnyaTauumu.

Ocobo 06paT|/|Te BHMMaHMe Ha Te 4acCTu TeKCTa, KOTOpble NoMeYeHbl NOACHUTENbHbIMAU YCITOBHbIMA
3HaKaMu.

5.2 lpumMeHeHne He NO Ha3HaYeHUIo
MawwnHa GECKO STAR He npegHasHayeHa AN YMCTKM LWETKaMU M NOSIMPOBKM, a TakKe pasnMYHOro pona
nogobHbIX BUAOB paboT. HapyLueHne 3Toro NomoXeHust MOXET NoBrieYyb 3a cobon TpaBMMpoBaHWeE Noaen
W NPUYMHEHNE MaTepuanbHOro yuiepoa.

5.3 OpuruHanbHbIe KOMNNEKTYIOWME 1 akceccyapbl

OpurvHanbHble KOMMNNEKTYOLLME U akceccyapbl paspaboTtaHsl cneunansHo aons GECKO STAR. Mbl
HacTodATenbHOo obpallaem Balle BHMMaHWE Ha TO, YTO UHbIE KOMMNOHEHThI UCMOMb30BaTb HEMb34, TaK Kak 3TO
MOXET oTpuLLaTeNbHO cka3aTbesl Ha 6e3onacHoOCT paboThl MaLUMHbI.

OTO OTHOCKTCS, B NMEPBYIO OMEPefb, K LWNNEOBANbHLIM AMCKaM MalluHbl. 3a yweps, NPUYMHEHHbIN B
pesyrbTaTe UCNOoMb30BaHNs HEOPUTMHATIbHBIX KOMMOHEHTOB, MPOM3BOAUTESb OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.
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5.4 PekomeHpaumu no TexXHMKe 6€30MacHOCTU A0 Hayana u Bo Bpems IKkcnnyatauun MallnHbI

Bceraa nepep ncnonb3oBaHneM MalluHbI NPOBepsiATe Bce 6e3 UCKITIOYEHMS KOMMOHEHTbI Ha Hanuyme
NOBPEXAEHWUIA U M3HOC. IMEHHO B KOMMOHEHTAX, UCMbIThIBAIOLLMX 0CO60 CUIBbHYIO Harpysky, Kak

Hanpumep WM oBarbHbINA AWCK, MOTYT NOSBASTLCS CKOMbl U TPELLMHBI. [ToBpeXaéHHbIE KOMMOHEHTbI
OOIDKHbBI ObITb TYT K U3BbATHI M 3aMEHEHbI HOBbLIMMU.

BHuMaHue! [ins Bcex KOMMNOHEHTOB, NOABEPralLUNXCA Ype3MepPHOMY U3HOCY, Kak HanpumMep
wnudoBanbHbie AUCKU, MPUBOAHbIE PEMHU U T.A., KakasA Obl TO HU ObINO rapaHTUA UCKIOYaeTcH.

Bo Bpems paboThl, HMKOrAa He BbIKNOYanWTe MalluHy ¢ BpallaLwmMes WindoBanbHbIM SUCKOM.
Tonbko ocTaHOBUB ABuUraTesnb, MOXHO BblkMo4nTb GECKO STAR.

BHumaHue!
Mpwn Hae3ae Ha anNeKTpuYecKui Kabenb BO3HMKaeT ONAaCHOCTb ANA XXU3HU OT yaapa
anekTpu4yeckum TokomMm. Hukorga He npousBoguTe WNN¢OBKY B HanpaBreHUU Kabens.

5.5 YcTaHoBneHHas ogexaa

Hocute cooTtBeTcTBYIOLYIO pabouyto ogexnay! MNMpu akcnnyataumm mawmnHbl GECKO STAR u npu
no6om Buae paboT c Hell He HOCUTe LUMPOKYHO oaexAay. E€ MoxeT 3aTAHYTb B ABMXKYLLUMECS YaCTM.

5.6 T'eHepauus wyma MalUHOW
Ona mawwmHel no wnudgoske napketa y nnMHTycoB GECKO STAR 6binu ycTaHOBNEHbI cnegyloLiune
3HayeHus wyma B cooTBeTcTBUM ¢ EN 60745 :
YpoBeHb 3BykoBoro gaBneHus (Lpa) Ha xonoctom xogy 90,9 ab, npu Harpy3ke 92,6 ob

YpoBeHb 3ByKoBOM MowHOCTU (Lwa) Ha xonoctom xogy 101,9 ab npu Harpyske 103,6 ob
MorpewHocTb U3amepenums: +/ 1,5 ob

LLlym, BO3HMKaOLWMIA MpY 3KCAyaTaumMm MallnHbl, 3aBUCUT OT pasnnyHbiX paktopoB. MecTHble ycnosus,
Takue Kak pasmep NoMeLLeHMs U CTPYKTypa HanoMbHOMo NOKPLITUS, BAUSIOT Ha WymMoobpa3oBaHue.

BHumaHue! Heo6xoamMmo HOCUTL 3aWmMTHbIe HaywHUKKN! Bo3Hukarowmmn wym BpeaeH ansa cnyxa. Bo
BpeMA paboTbl MalMHbI HYXKHO 06A3aTeNibHO HOCUTL 3alUTHbIe HayLWHUKKU. Monb3ynTtechb
NPOTUBOLIYMOBbLIMU HayLLHUKaMU, KOTOpPbIe NOCTaBMAIOTCA B KauecTBe akceccyapa.

5.7 Bubpaums pyku | npegnneybs
B cootBeTcTBUM C HOpMOW EN 60745 6bin ycTaHOBIEH Criegyowmii ypoBeHb BUbpaumu:
LnudoBanbHbIN ANCK, ANUHHbIA 3Ha4yeHue reHepupyemMon BUGpaumuun: anos <8,8m/c’
MorpewHoCcTb U3MepeHuUs: K =1,5wm/c’
WnndoBanbHbIN ANCK, KOPOTKUN 3HayeHue reHepupyemMon BUOpauum: anps <8,8wm/c’

MorpewHoCTb U3MepPEHUS: K =1,5wm/c’

YKasaHHbIN ypoBeHb BUOpaLUM BO3HMKAET Npu 6ONbLUMHCTBE BUOOB paboTbl aNeKTpoMHCTpyMeHTa. Ecnn
BCE )K€ 9TOT 3NIeKTPOMHCTPYMEHT UCMOMb3yeTecs A4S APYruX paboT, C HECOOTBETCTBYHOLLUM
NPUCOeaNHEHHBIM MHCTPYMEHTOM MM He4OCTaTOYHO OTNAXeH, Torga ypoBeHb BUGpauum MoxeT
oTNnnyaThCsl. ATO MOXKET YCUNUTL BUBPALMOHHYIO Harpy3Ky B TeYeHUe Bcero nepuoaa paboTobl.
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5.8 PekomeHaauum no TexHuke 6esonacHocTy. Mbinb

‘?’d

BHumaHue! ToHkas wnudosBanbHas nbinbk! Heob6xoammo HocuTb hUNbTPYIOLLYIO 3aLUTHYHO MackKy!
Bcerpa npu wnudoBke napkeTa 1 AoLlaToro HacTUNa HocuTe PUNbLTPYHOLLYHO 3aLUTHYIO MacKy.
Monb3ynTecb hunbTpyloLEen 3alUTHON MAcKOW, KOTOpas NOCTaBNAETCA B KaYeCcTBe akceccyapa.

Mpwv Hagnexallen aKkcrniyaTaum MalluHbl B NpoLecce WMOoBKM AepeBsHHbIX NMOJIOB eCTEeCTBEHHLIM 06pa3om
BO3HMKAET MbiSlb.

[peBecHas nbinb, 0COGEHHa Ta, YTO CMeLlaHa C NPONUTKON, pacTBopuUTenem 1 doparMeHTaMmm NOKpbITUS, MOXET
BbI3BaTb NPOSBEHNE anneprunyeckmx peakuun. MNMeinb 6ykoBor 1 4y60BON ApeBECUHbI KnaccuduumpoBaHa Kak
KaHueporeH (pak cnm3ucTon o6ono4kun Hoca). ECcTe nogo3speHure, 4To Mbinb APYrnx COPTOB AepeBa TOXe
crnocobHa oka3sbiBaTb KaHLEepOreHHoe AeNCTBMe.

MawwuHa nmeet pasbém (J 38/35 MM) Ana BHeLWHEro nbinecoca unu nbinec6opHuka (1), 6e3 kotoporo
MalUUHY Henb3s 3KcnnyaTupoBaTtb. (C) AKcnnyaTupynTe MalnHY TONIbKO C UCMPaBHbLIM
nbineynosurtenem. CMoTpuTte NyHKT 6.3

W BCE e npu Ncnonb30BaHMM MalLMHbl HENb3S MOMHOCTLIO NPefoTBPaTUTL 06pas3oBaHME TOHKOMW 1
TOHYaunLLen Nbinun.

A PekomeHgauums: Bxogsawmin B KoMnnekT nbinecoc Pallmann DUST M #060091 npuroaeH gnsa
BCacbiBaHMA BpeQHOW ANA 340POBbs Nbiu. Ha BHELWWHEM NbINIECOCHOM YCTPOMCTBE He AOJHKHA
npeBbIWAaTLCA NpeayCcMOTPEHHass MUHUMaribHasi CKOPOCTb ABUXeHus Bosayxa 20 m/c.

BHumaHue! OnacHocTb BO3ropaHua v B3pbiBa! Kyputb 3anpewaercs!

B nomMelueHusX, rae npomsBoanTcs WnudoBKa, He AOMMKHbI HAXOOUTLCA UCTOYHUKN
Bo3ropaHus! NMpoBeTpueaitTe noMmelleHusi! [lpeBecHas nbifib B COYEeTaHUN C UICTOYHUKOM
BO3ropaHusi U B NPUCYTCTBUM KUCIIOpOAa BO34yXa MOXET BbI3BaTb NoXapbl U B3PbIBbI.

an LIJJ'II/I(*)OBKe MeTannmMyecknx getanen, HanpumMmep rBo3aemn, MOTYT BCMbIXHYTb UCKPbI, KOTOPbIE
BMeCTe C ,El,peBeCHOﬁ MNblN1bKO 3acacCblBalOTCA B KOHTeﬁHep nbinecoca. Tam paCKaJ'IéHHbIe
MeTasnsimyeckme Onuskn eLLé B Te4eHNEe HECKOSbKMX YacoB MOryT Bbl3BaTb BO3ropaHue.

lMocne Kaxxaom OCTaHOBKM MaLLVHbI U MO OKOHYaHUK paboTbl HEOOXOAMMO TYT Xe YAanuTb
Haxo4sALLYICS B Mblfiecoce LWNMGOoBanbHYH MNblflb B OTHEYNOPHbIN, HEBOCMNAMEHSIEMbIN KOHTENHEP.
KoHTenHep aomkeH ObiTb 3aKpbIT OrHEYNOPHOW, HEBOCMNITAMEHSEMON KPbILLKOW. XpaHUTE KOHTENHep
TONMbKO Ha OTKPLITOM BO3AYyXeE.

BHumaHue! MNMpu yoganeHuu wnudoBanbHOM NbINU BCerga Hocute (punbTpyroLLy o
3alUTHYHO Macky.




PALLMANN

6. 3anyck MawwuHbI

BHumaHue! PykoBoacTBynTEeCh AaHHLIMU HA TaGNuyKe ycTponcTBa. AKcnnyaTupynTe
MaLUMHY TOFbKO MpKU NpeayCcMOTPEHHbIX CETeBOM HamnpsKeHUU 1 YacToTe.

BHumaHue! OnacHoCcTb AN XXU3HU OT yaapa Tokom! MNMepepn akcnnyatauuen npoeepbTe
aneKkTpokabenb Ha noBpexaeHnAa! Hukorga He akcnyaTUpyMTe MallMHY C MOBPEXAEHHbLIM
aneKkTpokabenem.

6.1 MoHTaX AONONHUTENbHbLIX PYKOATOK

1. TIpvBMHTUTe OONOSNHUTENBHbIE PYKOSITKMN C ThIFIbHOM CTOPOHBLI MaLuHbI (1). (D)

2. HawnudoBanbHyto HacaaKy Ans yaobcTea Nonb3oBaHUA MOXHO HaBUHTUTb
rpmbkoByto pykoaTKy (2). (E)

BHumaHue! CyllecTByeT ONacHOCTb HenpeaHaMepeHHOoro 3anycka MawuHbl. MawmrHa gomkHa ObITb
BbIKJTHOYEHa NMPU BbIMOJIHEHUU JTHOObLIX PaboT Ha Hel, U ceTeBasA BUIIKA AOJMKHA ObITb BbIHYTa U3
po3eTKun.

PekomeHgauus! Ucnonb3oBaHue AONONHUTENbHOW PYKOATKM (D) NO3BONSAET 3HAYUTENBHO Jyylue
noABecTU MalUHY K HeAOCTYMNHbIM MecTaM. [lononHUTenbHasi PyKOsAATKa NOCTaBnsieTCs BMecTe C MalUMHOM
B KauyecTBe aKceccyapa.

6.2 YctaHoBKa nbineoTtBoAsLen Tpyoku (F)
PekomeHpauus!

MawwunHa GECKO STAR nocTaBnsieTcs ¢ AEMOHTMPOBAHHOM NbINIEOTBOAALLEN TPYOKOMN.

BHumaHme! CyLI.IeCTByeT OMacHOCTb HenpeaHaMepeHHOro 3anycka MallnHblI. MawwuHa
AOJKHA ObITb BbIKIMKOYeHa npu BbINOJIHEHUN nobIX paﬁoT Ha Hen, U ceTeBas BUJIKa
AOJKHa ObITb BblHYyTa U3 PO3ETKMU.

PekomeHpauus!
MbineoTBOASALAA TPyOKa MMEET Ha KOHLIE HECKONBKO OoTBepCTUi (2). B 3T oTBEpCTMSI BCTaBNsAeTCs
dukcaTop (1), KOTOpbIN NpeaoTBpaLLAeT NPOBOPAYMBAHMNE U BbiMAAEHME NbINIEOTBOASALLEN TPYOKN.

Briarogapsi doukcatopy nbifieoTBoAsLasn Tpybka MOXET 3aKpennsThCs B YeTbIpeX NOSNOKEHUSAX.

BHumaHue! Cnegute 3a TeM, YTOObI B NbINIEOTBOASLLEN TPYOKe N COeANHUTENBHOM LITYyLiepe Npu
MOHTa)e He GbINo NbiNu.
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6.3 MoHTax nbinec6opHuka (G)

BHumaHue! Ucnonbaynte ana GECKO STAR UCKNHOYUTENBLHO OpUrMHanbHble
nbinec6opHukn FRANK. MNepen Havyanom wnudoBanbHbIX paboT NbiNecoopHUK
HY>KHO NMMOTHO YCTaHOBUTb Ha NMbINIEOTBOASALLYIO TPYOKYy.

BHumaHue! MawmnHa AomkHa 6bITb BbIKNOYEHa NPU BbINOSIHEHMU NOOGLIX paboT Ha HeEW, U ceTeBasi
BUJIKa AOMKHA ObITb BbIHYTa U3 PO3ETKM.

MowaroBas UHCTPYKUMA:

1 HaTtaHuTe nbinecOopHUK Ha cneyunanbHbIN dnaHew, Ans noinecbopHuka (1).
2 3akpenute TaMm MbiecOopHMK C MOMOLLbHO LWHYpa (2).
3 HageHbTe nbinecbopHuK ¢ donaHuem Ha Tpyoky.

Mepen Hayanom NGLIX paboT NpoBepbTe NbINIECOOPHUK.

BkntounTe mMalluvHy 1 NpoBepbTe, MIOTHO I CUAMT NblNecGOPHUK, HET N 3a30POB, U
NpaBubHO N NbINECGOPHNK MOHTMPOBAH Ha MbINeoTBOASALLYI0 TPYOKY.

6.4 YpaneHue wnudosansHoi nbinu / OcBoboXAeHUE NbINECOOPHUKA OT NbIAN

1 Cnierka nocTy4nTe Mo nbifiecGopHIKY, YTOGbI BCTPSIXHYTb PLIXIYIO Mblfb.
2 OCTOpOXHO ocrabbTe 3aTAHYTLIN LHYP Ha NblNecGopHUKe 1 yaanuTe ero.

Oepxute oTBepcTUE NbINIECOOPHMKA 3aKPbITLIM.
3 BbITpsAXxHUTE COAePXMMOE MblNiecOopHMKa Ha OTKPbITOM BO3A4YyXe B OrHEYMOPHbIA KOHTENHEP.

BHumaHue! OnacHocTb Bo3ropaHua! U3-3a onacHOCTU BO3ropaHus HEO6X0AMMO Nocre Kaxaoun
OCTaHOBKM MalUMHbI yAansTb UMEIOLLYIOCA B NbiNnecbopHuKe WwWnndoBarnbHYIO Nbifib, a NOCIIe OKOHYaHUA
paboT TyT e BblHECTU eé u3 nomeueHus. LLinndgoBanbHyO Nbifib HYXXHO NOMECTUTb B OFHEYNOPHbIN,
OrHeCTOMKUN KOHTenHep. KoHTenHep HeO6X0AUMO 3aKpPbITh OFHEYNOPHOW, OFHECTOMKON KpbIWKOW. [lepxute
KOHTEWHep TOJNbKO Ha OTKPbITOM BO34yXe.

BHumaHue! Kak TonbKo nbiniec6opHMK 6yaeT 3anosiHeH Ha 1/3, wnudoBanbHyHo Mblfib HEO6XO0AUMO
oTTyAa yoanuTb, NOCKOJIbKY Npu ero 6onbluei HanosIHEHHOCTU NPOU3BOAUTENTbHOCTb PaboThl MalMWHbI
cHuxaeTtca. lUnudoBanbHY Nbiflb HY)KHO MOMECTUTL B OTHEYNOPHbIN, OTHECTOMKUA KOHTENHEPp.

KoHTelHep He06X0AMMO 3aKpPbITb OFHEYNMOPHOW, OTHECTOMKOM KPbILWKON. XpaHUTe KOHTENHEP TOJNIbLKO Ha
OTKPbITOM BO34yXe.

BHumaHue! Mpu yaaneHun wnudcgosBanbHON Nbiniv BCcerga Hocute PUbTPYHOLLYHO 3alUUTHYIO
Macky. 3almMTHaa Macka noctaBnsieTcs Bmecte ¢ Gecko Star B kauecTBe akceccyapa.
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6.5 YcTaHoBKa 1 3amMeHa wnndoBanbHbIX AUCKOB Ha nunyuke (H)

BHuMaHue! OnacHocTb nopesaTh pyku! AGpasuBHble 3epHa WnndoBanbHbIX AUCKOB UMEIOT
ocTpble Kpas. Mpu 3ameHe wWnudoBanbHbIX AUCKOB HageBalTe 3alUTHbIE NepyaTKu.

BHumaHue! LLUnudoBanbHbIi AUCK AOMKEH pacnosaraTtbcs Ha wnudoBarbHOM Kpyre no
ueHTpy. MNpn HanoxeHun wnudoBanbLHOro AMcka obpaTuTe BHUMaHWe Ha paBHOMEPHOCTb
KpaéB Nno BCeW OKPYKHOCTU wnudoBanbHOro guckKa.

BHumaHue! OnacHocCTb B criyyae 3anycka mawuHbl! Mpy 3aMmeHe Ancka BO3HMKaeT ONacHOCTb OT
HemnpegHamepeHHOro 3anycka MmawuHbl GECKO STAR. lNepen 3ameHoM Aucka 06sa3aTesnibHO BbIHbTE
ANEeKTPUUYECKYIO BUITKY U3 PO3ETKM.

MowaroBas UHCTPYKLUUA:

Bbikntounte maLuunHy.

BblgepHWTE 9NeKTpOBUIIKY.

[Monoxunte MalnHy Ha GOKOBYO NOBEPXHOCTb.

CHMMMUTE UCMoNnb30BaHHbIN LWNUdoBarnbHbIN Anck (1) co wnndgosansHoro kpyra (2).
[MonoxuTe HOBbIN LWNUEOBanbHbLIA AUCK HA NMNYYKE MO LEeHTPY WndgoBanbHOro Kpyra u
NPWKXMUTE WNNdOoBarbHbIA OUCK K KPYTY.

abhwWwNPEF

Ucnonb3ynTe cneayowme wnudoBanbHblie cpeacTaa: (1)

6.6 YcTaHOBKa M 3aMeHa WingoBanbHbIX AUCKOB, KOTOPbIe KPEeNATCA C NOMOLbI GyMaXXHOro
NpWXUMHOro aucka (J)

BHumaHue! OnacHocTb nope3atb pyku! AGpa3snBHbIe 3epHa WU OoBanbHbIX AUCKOB UMEIOT
ocTpble Kpas. NMpu 3ameHe wnudgoBanbHbIX AUCKOB HageBanTe 3alUTHbIE NepyaTKu.

BHumaHue! OnacHocCTb B criyvae 3anycka MawuHbl! NMpu 3ameHe wnudoBanbLHOro gucka
BO3HUKaET ONacHOCTb HenpeaHamMepeHHoro 3anycka MmawunHbl GECKO STAR. lNepen 3ameHon gucka
0065A3aTeNbHO BbIHbTE 3NEKTPUYECKYIO BUIIKY U3 PO3ETKM.

MowaroBasa MHCTPYKLUUA:

BbIknounTe MaLlmHy.

BblaepHuTE 3NeKTpOBUIIKY.

Monoxute mMmalnHy Ha GOK.

Kpenko npugepxuante WwnndoBanbHbii anck (3).

[BYXLWTEIPLKOBBLIM KIOYOM (1) OTBUHTUTE BYMaXKHbIN NPWKUMHOW AUCK (2). CHuMunTe
NCNONb30BaHHbIN LINNUGOBanbHbIA AUCK.

6 Monoxwnte cBepxy HOBbIN WNMEOBaNbHbLIN OUCK U 3aKpenuTe ero ¢ NOMOLLbIO
ByMaXXHOro NPWKUMHOro Aucka. [NMNoTHO NPUBUHTUTE BYMaXKHbIA NPUXUMHON OUCK
OBYXLWTbIPbKOBBLIM Krtoyom (1).

O WNPE



PALLMANN

6.7 YcTaHoBKa yrna HakrnoHa wnudoBanbHoro gucka (K) / PerynupoBaHue konéc (L)

PekomeHpauus!

Nyywive pesynbTaThl WANGOBKM OOHOBPEMEHHO MPU ONTUMAarbHOM yNpaBieHM MaLLIMHOW JOCTUrarTCs,
Koraa wrnudoBarnbHasg Hacadka Tak HaknoHeHa, YTo WwnvMdoBanbHas warnba npubnuantensHo Ha 1/3
OKa3blBaeT AeNCTBMNE Ha HanosfbHOe NMOKpbITME. YToObl 4OOUTLCHA TAaKOro HaKIoHa, MOXXHO MOMEHSIThb
NonoXeHve Konéc, nepemMeLanlmnx MamHy. [na aToro MalmHy NnpunogHMMatoT CO CTOPOHbI
pacnonoxeHus aAsuraTens, u WnudosBanbHas Hacagka okasblBaeTCA HaKIOHEHHON.

MowaroBas UHCTPYKLUUA:

1 Bbikntounte maluunHy.

2 BbloepHUTE 3neKTPOBUSIKY.

3 OcnabbTe BUHTbLI C pUGIEHON LUITMHAPUYECKOW FOMOBKOW M MIIOCKMM KOHUOM (1) Ha obounx
nepemeLlarLmx konécax (2).

4 [MoBopayMBas CTOMOPHYH ranky (3), OTperynmpynTe BbICOTY KOMEC.

5 3acumKkcmpyiiTe aTO NONoXeHue, NAOTHO 3akpyTne 0b6a BUHTA C pUBNEHON LIUMMHAPUYECKOWN FOMNOBKOW

W NIOCKMM KOHLIOM (1).

Y106bl yMEHbLLUINTL OGpa3oBaHUe MbiSIN, MOXXHO OTPErynmpoBaTh JIEHTY-NIMNYYKY HaKnMoHa MawwuHbI (L)

7. Ycnosus (N)

BHumaHue! OnacHocTb Bo3ropaHusi! B crniyyae ecnum HanonbHoe NOKPbITUE 3aKpensieHo
rBo3asiMm, UX HYXXKHO nepea KaxkabIM NPoLLeccoM WNGOBKM YyTONUTL TakK rMy60Ko, YTOGbI, He
BO3HMKIO onacHocTu noawnudosku reosgeint. Mpu nogwnudgoBke reo3as BO3MOXHO
nosiBrieHne UCKpP, KOTopblie MOTyT CMpOoBOLMPOBaThL Noxap. Hanpumep, uckpa B nbinec6opHuke

MOXeT BbI3BaTb NoXap.

BHuMaHue! MpoBepbTe HanonbHOE NOKPbITUE Ha HaNM4Ne He3aKpensnéHHbIX NapKeTHbIX
nocok. NMepep Hayanom wWnudoBanbHbIX Pa6oT MX HEOGXOAMMO 3aKPENUThL.

7.1 BkntouyeHue u BbiknoyeHue (M)

BHumaHue! OnacHocTb TpaBMupoBaHus! Mpu BKNOYEHUN AepXuTe MaluMHYy 06enMu pyKamu.

MawmwuHa cHabxeHa cucTeMom NaBHOro 3anycka, Kotopasi NOCTeneHHo yBenMyumBaeT
KonuM4ecTBO 060poTOB. Takum o6pa3omM, UMeeTCA AO0CTAaTOYHO BPeMeHU, YTOObI HaNnTn
npaBuiibHOE NOJIOXXEHUEe yxBaTa MalUUHbI.

MowaroBasa MHCTPYKLMUA:

1 MpuaepxmBante mawmHy GECKO STAR HEMHOro HaKNMOHEHHOW Ha3ad, Tak YToObI
wnudooBarnbHasa Hacagka 6bina npunogHaTa oT nona.
2 BkntoyanTe ycTponCcTBO Yepes BbiknovaTenb Ha 6OKOBOW CTOpoHe MallunHbl. Koraa

YCTPOMCTBO NOAKMIOYEHO SMEKTPOBUIIKON K CETU, aBTOMATUYECKU ropsAT 06e nammoykm.
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7.2 TexHuka wnudoBku (N)

BHumaHue! MawmHa GECKO STAR paboTaeT Ha Bbicokon wnudcoBansHon ckopoctu! Ecnu Bbl
CNULWKOM ponro wnudyete Ha 0A4HOM MecTe, Ha Moy MOryT o6pa3oBaTbCA TEMHbIE NPOXXKEHHbIE NATHA.
MoaTomy npu BbinonHeHun wnmndoBanbHbIX padboT MmawmHa GECKO STAR Bcerpga aomkHa HaxoguTbCA B
aBuxeHun!

UT06bl 4OOWTHCSA ONTUMAsIBHOMO pesyrbTaTa npu WNMGOBKE KpaéB HaMOJIbHOMO MOKPLITHS, HE06X0aANMO,
nepenBuraTb MalUVHY Briepéa-Hasag no nony.

MocTaHoBKa WMGOBANbHOIro Ancka U NpMcnocobreHns Ha WwnndoBanbHOM Hacaake, 3allULLALErO CTEHbI OT
NoBpeXaeHu s, NO3BONSET NPOM3BOANTE APPEKTUBHYIO LWANGOBKY BMNOTb 4O CAMOWN CTEHbI.

7.3 BbikntoyeHne GECKO STAR (M)

MowaroBasa UHCTPYKLUMS:

1 [nsi BbIKNIOYEHNST HAKIMTOHUTE MaLLMHY HEMHOIO Hasag, Tak 4YTobbl WwnndoBanbHas
Hacagka bbina npunogHsiTa oT nona.

2 BbikntounTe MallvHy ¢ MOMOLLIbIO BbIKITHOYaTENS.

3 BbloepHuTE CeTEBYIO 3MEKTPOBUIIKY.

4 O6sA3aTenbHO TYT Xe yAaanuTe HaxoAslWyrCcs B NbiNecOopHUKe Nbifib B

OrHEeYMnopHbIA, OTHECTOMKUM KOHTEeNHep. 3aKponTe KOHTeMHep OrHeynopHOn, OrHeCTOMKOMN
KPbILWKOW U XpaHUTE KOHTENHEP C MbifibI TONIbKO Ha OTKPbLITOM BO34yXe.

PekomeHpauus!

UTobbl 4OBUTHCS KpacMBOW NOBEPXHOCTU Nona, 06bl4HO TPEBYTCHA HECKOMBKO LUNMAOBanbHbIX
onepauwuit. MNonHyo nHdopMaLmio o WnungoBanbHbix onepauuax Bel HaaéTte B Gpolutope:

LLinndgoBka napketa n gowaTtoro nona mawmHon gns wnmgoskm napketa FRANK COBRA
N MawurHom ansa wnugoskn nona y nnnHtycoB FRANK GECKO STAR

8. MepeHanapka wnudosansHon Hacaaku (O)

PekomeHpauusn! MawmnHy GECKO STAR MOXHO nepeHanaguTb NyTEM 3aMeHbl
KOPOTKOM wnncoBanbHON Hacagku ANMHHOW HacagKoM.

A BHumaHue! CywiecTByeT ONacHOCTb HEHaMepPeHHOro 3anycka MalwuHbl. Mpu 3ameHe
wnudoBanbHOM HacagKku MallMHa OOSMKHa ObITb BbIKMIOYEHA, U ceTeBas BUIKa AOMKHA GbITb BbIHYTa U3
po3eTku.

MowaroBasa UHCTPYKLMS:

1 BblkntounTe MaLUuHy.

2 BblHbTE CeTeBYIO BUKY.

3 MonHocTblo BbIBEPHUTE BUHTHLI (1 = TX30).

4 CHumuTe WwnudosanbHyto Hacaaky (3). Mpy 9ToOM CHUMUTE KNMHOBUAOHBLIN PEMEHb
C PEMEHHOTO LUKMBa ABUraTens.

5 YcTaHoBuUTE APYryto WnMdoBanbHY0 Hacaaky TakMM xe obpa3om n HaBecbTe eé
KNMMHOBUOHbIN peMeHb npu 6oniee NErkoM HanpskeHNM B PEMEHHBIN LLKUB ABUraTens.

6 CHauana cBob60HO 3aKpyTUTE LYpYMbl. 3aKpyunBanTe WypPYMbl HEMSIOTHO.

7 3akpyumBanTe ranky ¢ HakaTkon (4) 4o Tex nop, Noka KNMHOBUAHbLIV peMeHb byaeT

noa AOCTaTOYHbIM HarpsXXeHnem, 1 torga ninoTHO 3aKpyTuTe Wypynbl (1)
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9. Yxoa u TexobcnyxuBaHue

MawwunHa GECKO STAR B OCHOBHOM He TpebyeT obcnyxmBaHusa. CMaska NoALMmnHMKa
CKOMbXXEHNS 1 NPUBOAHOIO MEXaHU3Ma JOCTaTouHa A1 Cpoka IKCnyaTauum MalluHbI.

PeKOMeH,EI,yeTCﬂ y OCTaHOBIIEHHOM MaLUWHbI peryndapHo npogysatb no gaBlieHUEM OTBEPCTUA
ana Bxoda v BblXoda BO34yXa. B NPOTUBHOM Clly4ae OTBEepPCTUA MOryT 3abuBaTtbeca n
3aKynopmBaTtb MalLUnHYy.

BHumaHue! lnoxoe o6cnyxMBaHMe MOXeT YCKOPUTb Neperpys3ky ABUraTens U BeCTu K
NMOBLILEHUIO YPOBHSA BUOpaLMu 1 LLyMOOOpa3oBaHUA.

9.1 YcTaHOBKa HaTsXKeHUSA KITMHOBUAHOro peMHs (O)

PekomeHpauus!

Ob6palwanTe BHUMaHue Ha 4OCTaTOYHOCTb NpPeABapUTENIbHOIO HaTSXKeHUSA KITMHOBUAHOIO
peMHSA, YTOObI n3bexaTb NpuYnHeHUs ywepo6a mawuHe. NMpoBepanTe HanpsxxeHue n
COCTOsIHME KITMHOBUAHOIO PeMHS Yepe3 perynsipHble NPOMEXYTKU BPeMEeHM!.

MowaroBasa UHCTPYKLMS:

1 Bbikntounte maluunHy.

2 BbIHbTE CETEBYIO BUKY M3 PO3ETKMU.

3 OcnabbTe wypyn (1) Ha HWXKHEN YacTu MawnHbl. He BbiBOpaunBanTe wypyn (5).
LUnudoBansHasa Hacagka AOMKHA TONbKO CMeLLaThCs.

4 [ns HaTsHXKeHUs1 KNMHOBUOHOIO PEMHS 3aTAHUTE rarky ¢ HakaTkoi (4).

5 OpHOBpPEMEHHO CHOBa MITOTHO 3aTSHUTE LYPYIbI.

9.2 3aMeHa U3HOLLUEHHbIX aeTanen

9.2.1 3ameHa KNMHOBUAHOIO PEMHS, TapenbyaToro gucka u peméHHoro wkuea (P)

PekomeHpauus! Ecnu KNMHOBUAHBLIM peMeHb NPUXOAUTCA YacTO MEHATbL BcneacTBue
M3HOCA UNU NOBpPEeXOeHUSA, Toraa NPUYNHON MOXeT ObITb NOBpeXAeHne PeMEHHOro LWKMBa
wnucoBanbLHOM HacaaKu.

MowaroBas UHCTPYKUMA:

Bblkntounte maLlmHy.

BblHbTE CETEeBYIO BUIMKY 13 PO3ETKN.

OcnabbTte 60nThl (1 = TX20) 3aWUTHOM HaKMagKu NPMBOLAHOIO PEMHS U MPUMNOLHUMUTE €é.
Y MaLlUWH C ONIMHHOW HacagKkowm OTKPYYMBaAETCsl CHavarna gonofnHUTeNbHas pykosaTtka (3).
OcnabbTte 60nTbl (4 = TX30) KPbILLKX NOALIMMNHMKA, CHUMUTE KPbILKY noAwmnHuka (5).
Tenepb Bbl MoXeTe 3aMeHNTb TapenbyaTthii AUCK U PEMEHHbIV LLKMUB, @ Takke KIMMHOBUAHbIV
pemeHb (6).

HaTaHuTe KnMHOBUAHBIV peMeHb (6) 1 NpUKpyTUTE Hacaaky B 0bpaTHOM

nopsiike OencTBuin ToMy, 4To onucaH B lNyHkTe 8.

o UTAWN

~
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9.2.2 3ameHa 3anacHoro nuny4vero nokpbitusa (Q)

Bbikntounte maluunHy.

BbiHbTE CEeTEBYIO BUITKY U3 PO3ETKN.

OcnabbTe 6 6onToB (7 = TX20) BbICTYNAOLLEro CTanbHOrO Ancka.
OTcoeanHNTE N3HOLLEHHOE NUMyYee NOKPbITUE N yaanuTe OCTaTKy Kres
COOTBETCTBYIOLLNM PacTBOPUTENEM.

3anacHoe nunyyee NOKpbITUE HaKNenTe Nno LLeHTPY COOTBETCTBEHHO
yAanéHHbIM oparmeHTam.

6 CHoBa CMOHTUMpPYMTE AMCK B 06paTHOM nopsiake.

A WOWNPRP

)]

10. Ytunusauus

3neKTpOMHCprMeHTbI Henb3d BblﬁpaCblBaTb BMeCTe C AOMALUHUM MYyCOpPOM. nO)Ka.ﬂyi;ICTa,
y‘-lldTbIBaﬁTe HauMUOHalbHbI€ 3aKOHbI U yTManpyﬁTe COOTBETCTBYHOLNUM 06pa30M ynaKoOBKY, aKkcecCcyapbl
N MallnHYy.

11. YcrpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHoCTb Bo3moxHas npuymHa YctpaHeHue
M Mopaya aneKkTponuTaHus HapyLleHa CneunanucT JOMKeH yCTPaHNTb HEMCNPaBHOCTb,
aumxa He MpenoXxpaHuTens HeucrpaseH NGO 3aMEHUTb KOMMOHEHTbI
sanyckaetcs Kaberb unu BUMKa HeucnpasHbl
LLléTkn anekTpoaBMraTens U3HOCUNNCH
WM NOBPEXLEHbI
Bbicokoe Mbinec6opHMK Bbin He MPOYHO Monb3oBaTenb AOMKEH NPOBEPUTL KpenmneHue
nbinesblgenexne npu 3aKpennéH nbinecbopHuka
LnmcoBke MbinecbopHMK NepenonHeH OcBo60aNTb MbINeCOOPHMK OT MbiNK
[pon3BOANTENBHOCTL LUnucpoanbHas Gymara usHocunack 3ameHuTe WnudoansHyo Bymary

wnudoBKM NagaeT

CopocTb 0bopoToB nagaet

LLléTKVI aneKkTpoasuraTena N3HOCUNNCb
MInn noBpexaeHbl

nepeHaTﬂHMTe KIMHOBWAHbIN PeMeHb

CI'IeLIMaJ'IMCT O0JDKEH YyCTPaHUTb HEMCNPABHOCTb

Heobxognma Yactas
3aMeHa KM1HOBWIHOro
PEMHS

PeMEHHbIN WKMB NOBPEKAEH

CnewumanuncT JONKeH YCTPaHUTb HEUCNPaBHOCTb

BbICOKMIT ypoBEHb
BMbpaymm

BbICTpo U3HaLMBatoLLMecs
petanm
MaLUWHbI M3HOLLEHbI

MaLLIVIHy HYXHO OTNPaBUTb B PEMOHT
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12. [eknapauus cooTBeTcTBUA CTaHaapTam EC

Mpoussogurtennb:
WOLFF GmbH & Co. KG | D74360 lisfeld | Ungerhalde 1/ Unbcensa, YHrepxanbae 1

B HacToAuwem pa3saene 3aaBNAAEeT, YTO cnepyouiee nsgenume

Mopensb: MawumHa pns WwindgoBsky napkeTta y NAMHTYCOB

Tun: Gecko Star

ApTukyn: 065805, 065806, 065926, 065927, 065927, 067688, 067885, 067886, 06788
065808, 065810, 068284, 068385, 071742, 071791, 071735, 071743

CepuitHbIn Homep: CM. nacnopTHyto Tabnnyky

COOTBETCTBYET NOJI0OXKEeHUAM 0603HauYeHHbIX HOPMATUBHbIX AOKYMEHTOB — BK/1IO4YaA UX
U3meHeHwus, AeﬁCTByIOI.I.IMe Ha MOMEHT AaHHOro 3aAB/1eHUA.

Oupektuea EC no mawwmHam, MexaHnamam U MaLlMHHOMY 060pya0BaHMIO: 2006/42/EG ot 17.05.2006
[npekTBa 06 3neKTPOMarHMTHON COBMECTUMOCTU: 2004/108/EG ot 15.12.2004
[upektusa ESC no HU3koBONLTHOMY 060PYA0BAHMIO: 2006/95/EG ot 12.12.2006

MpumeHeHbl cheaylouime cornacoBaHHble CTaHAapThbl:

DIN EN 626-1: besonacHocTb malwmnH — CHUMXKeHMe pUCKa aNA 340P0BbA OT OMACHbIX
BeLLecTs, NPOU3BOAMMbIX MalMHAMK —
YacTb 1: MprHUMNbI 1 OCHOBHbIE MOJIOXKEHMA ANA NPOM3BOAUTENEN MALLWH

DIN EN 1037: be3onacHOCTb MallnH — NpeaoTBpaLlLeHUe HEOXKUAAHHOMO 3anyckKa

EN ISO 12100: Be3zonacHOCTb MalwmnH — Obwme NPUHLMNbI KOHCTPYMPOBAHUA — OLLeHKa
CTeneHu pUCKa U CHUXKeHne pucka (2011-03)

DIN EN 60745-1: DNEeKTPOUHCTPYMEHTbI C MOTOPOM U PYYHbIM ynpaBaeHnem — besonacHocTb —

Yactb 1: Obwume TpeboBaHuMA

DIN EN 60745-2-3:  31eKTPOUHCTPYMEHTbI C MOTOPOM W PyYHbIM yNpasaeHnem — be3onacHocTb —
YacTtb 2-3: Ocobble TpeboBaHMA K yCTpONCTBam WAMGOBANbHLIM, NONUPOBA/Ib-
HbIM 1 WAMGOBANBHBIM C NOJIMPOBAbHBIM AUCKOM M3 abpa3nMBHOM NEHTDI

DIN EN 55014-1: DNeKTpomarHuTHas coBmectumocTtb (EMV) — TpeboBaHUA K AOMaLLHUM
YCTPOMCTBAM, 3NEKTPOUHCTPYMEHTAM M NoA06OHbIM 3neKTponpubopam —
Yactb 1: U3nyyeHne nomex

DIN EN 55014-2: DNeKTpomarHuTHas coBmectumocTtb (EMV) — TpeboBaHUA K AOMaLLHUM
YCTPOICTBAM, 3NEKTPOUHCTPYMEHTAM M NOA0OHbIM 3neKTponpubopam —
YacTb 1: lNomexoycTon4ymeocCcTb

DIN EN 60204-1 Be3onacHOCTb MallMH — IeKTPUYECKoe OCHalleHne mallumnH — YacTtb 1: Obuipe
TpeboBaHus

OTBETCTBEHHbIV 32 AaHHOE 3asiBNEHNE M COCTaBIIEHNE TEXHNUYECKON LOOKYMEeHTauunun:

Outep Xammens, Ounn.-UnHx. (Beicw.Mpod.LLkona)
WOLFF GmbH & Co. KG

Ungerhalde 1/ YHrepxanbge 1

D74360 lisfeld | / Unbcdenba, 18.07.2012
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FapaHTUMHDbIE 06A3aTenbcTBa

Cpok rapaHTuu ans HoBbix MawwuvH Pallmann coctaBnsieT oavH rod ¢ MOMeHTa nepegayn / OTrpy3Kku
3aKa34uKy, ecnm He UMetoT cuny apyrmue obsisaTenbHble NPaBOBbIE HOPMbI.

Mpun NpeobsBNeHUM rapaHTURHBIX NPeTeH3Un 06s3aTenbHO AOMKEH OblTb NPeACTaBeH CYET U
OOKYMeHT 00 onnare.

JTtobol pEMOHT B pamKax NpeaocTaBreHnsa rapaHTUmn OOMMKEH BbIMOMNHATLCA NPU3HAHHBIM HAaMW
Cepsuc-ueHTpom Pallmann. PEMOHT, BbIMONHEHHbIN CAMOCTOATENBHO /UM HEHaaeXaLlnum
obpasom, Kak npaBuno, BeAET K UCKNIOYEHUIO BO3MOXHOCTU YO0OBNETBOPEHUS rapaHTUNHbIX

TpeboBaHui. 3TO Takke OENCTBUTENLHO AN HeHaanexawero obcrnyxmsaHusa n/mnn NpuMeHeHus
MaLlUUHbI.

3ameHa KOMMOHEHTOB, akcecCyapoB U BHeCeHue apyrux M3MEeHeHUM B MalMHbI Pallmann

MawwuHbl Pallmann o6ecneyrBatoT nonb3oBaTento 6€30nacHOCTb N HaAEXHOCTb BbICOKOTO YPOBHS.
UTtobbl nogaepkuBaTb UX 6€30NacHOCTb, HEMb3SA N3MEHSITb MMEOLLIEECH B MOMEHT OTIPY3Ku
3aBofckoe ncnonHeHve Bawen mawvHbl Pallmann 6e3 yyéta nepedncrieHHblx ganee npasun. 9tm
npasuna AencTBUTENbHbI Kak Ansi 3aMeHbl KOMMOHEHTOB, OCHALLEeHUs akceccyapamu, Tak n ans
BHECEHMUS OPYIMX TEXHUYECKUX UBMEHEHUN.

Bce paboTbl, npomsBoaMMblie C Ballen MawumHon Pallmann, OOMmMKHbI BbINOMHATHCS MCKHOYUTENbHO
cneuvanM3MpoBaHHOW MaCTepPCKOW, B KOTOPOM €eCTb OOY4YeHHbI Ang 3TOr0 U UMEILLUI
COOTBETCTBYIOLLMNIA OMbIT MEepcoHan, a Takke UMelTcs Tpebyemble matepuanbl. Ons 3Toro Mol
pekoMeHayeM aBTOpM3MPOBaHHYIO CEPBUCHYIO MacTepckyto Pallmann .

o B cnyyae HamepeHHON 3aMeHbl KOMMMEKTYOLWMX, HAMEPEHHOTO [00aBNEHNsT akCeccyapoB UM OPYrvx
HaMEPEHHO BHECEHHbIX TEXHUYECKMX W3MEHEHW, Mpexne 4YemM Ha4vaTb paboTtaTb C MaLIMHOWM,
3aKas3yuk Bcerga  [OOIDKEeH MPOKOHCYNbTUPOBATLCA Y aBTOPU3OBAHHOW CEPBUCHOW MacTepcKowm
Pallmann unu y Hac kak npon3BoanTens.

oMbl cTpoXavile pekoMeHAyeM WCMONb30BaTh TOJIbKO MPOBEPEHHbIE HAa HAAEXHOCTb OpUrMHarbHbIE
3an4acTu U opurMHarnbHble akceccyapbl Pallmann , KoTopble paspelueHbl HaMKU Kak NPou3BOAUTENEM.
3T 3anyacTu u akceccyapbl MOryT GbITb KynrneHbl B aBTOPU3OBaHHbIX cepBuc-LeHTpax Pallmann ,
KoTopble OGyaoyT TakkKe rOTOBbl MPOU3BECTU AN BaC MX KAYEeCTBEHHbIM MOHTax. OpurMHanbHble

3anyacTu 1 akceccyapbl Pallmann cneumanbHO NpoOTECTUPOBaHbI Ha MX HAOEXHOCTb M MPUTFOAHOCTb
ansa mawmd Pallmann.

Mbl He MmoXxeMm C YBepeHHOCTbI CyaAuTb O HagEXHOCTU U npurogHoCTn 3an4yacrten u aKceccyaposB,
He ABNALWNXca opurmHanbHbIMU 3an4yactamm Wolff, n NO3TOMY He MOXeM NOopPy4HNTbCA 3a HUX.

X [Ona nopoepxaHus paboyen Hago&XHOCTM U BO u3bexaHue NOBpPEXAEeHWW, B Cryvyae TEeXHUYEeCKoWn
3aMeHbl Kakux Obl TO HU BbINO KOMMOHEHTOB HalWM TEXHUYECKME NMPUHLMMNbBI AOMKHbI cOBNoaaTbCs BO
BCcex crniyyasix. [Noxanyncra, CBSXKUTECb C HaMK Takke B noboe Bpemsl, ecnu y Bac ecTb kakue-nnbo
Apyrue Bonpochl no Bawym mawmHam Pallmann.

MbI He cmOXeM B3AITb Ha Ce65l OTBETCTBEHHOCThL 3a NOBPEXAEHMA, BO3HUKLIME B pe3ynbTaTe
HeHagnexawen paboTbl /MNM HapyleHna ONUCaHHbIX Bbiwwe ycnoBuin. bnaropapum Bac 3a noHumaHue.
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Translation of the original instruction

GECKO STAR (230V), Parquet edge sander

Long sanding attachment
Long sanding attachment
Short sanding attachment

Short sanding attachment

GECKO STAR (115V), Parquet edge sande

Long sanding attachment

Short sandina attachment
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1. Introduction

Dear customer,
You have chosen to purchase the GECKO STAR parquet edge sander -
the right decision for quality and performance.

This tool combines extraordinarily high performance and outstanding sanding quality with easy
to operate, mature and reliable technology.

This operating manual contains information which is important for the operation of the GECK
O STAR parqguet edge sander.

" Caution!

Please read this operating manual carefully, and ensure that all users read this manual before oper
ating the machine.

Observing the safety instructions protects against situations that may endanger health and safety
and helps to prevent improper use of the machine.

Before using the tool, familiarise yourself with its operation.

Once you have started to use it, it is too late!

Pf Ipe%leﬁléow persons to operate the machine if they do not possess the necessary expertise to do
SO.

Important instructions relating to safety and damage prevention are indicated in this operating
manual by the following symbols.

General hazard warning

Warning of hazardous electrical voltag

e Warning of explosion

Wear ear defenders

Wear lightweight safety mask

Read the manual/instructions

Hazardous waste
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2. Scope of delivery (A)

The following are contained in th
e scope of delivery:

1  GECKO STAR parquet edge 15 Optional Vbelts:

sander * Long Vbelt 3178 mm
2 Sanding disc * Short Vbelt @178 mm
3 Sandpaper mounting plate * Long Vbelt @150 mm
4 Operating manual 16 Optional sanding attachments: * Short Vbelt @150 mm
5 Short dust tube
6 Adapter for Pallmann DUST * Long sanding attachment @178 mm
7 Rear handle, screwin « Short sanding attachment @178 mm
8 Dust bag * Long sanding attachment @150 mm
9 Twopin spanner 35x5 mm 17 Long dust tube * Short sanding attachment @150 mm
10 Tool bag

11 Screwdriver with bit socket Bit box with TX10, 20, 30, 40 19 Spare worr}%sre‘ﬂé)rgﬁadm()p tape
Capsule ear defenders 20. Disc 13 Dust bag hanger 14 Safety mask

3 Description of the GECKO STAR parquet edge sander (B)
31 Important parts
1 Long/short dust tube 9 Locking pin for dust tube 2 Rear handle 10 Vbelt (not shown)
3 Top handle 11 Front handle (only long version)
4 Sanding attachment, short 12 Motor cable with plug 5 Sanding attachment, long 13 Switch
6 Sliding wall protection 14 Dust bag 7 Motor 15 Clamping screw 8 Wheel adjustment 16 Hook-
andloop tape
3.2 Technical specifications
YU o] o] )Y/ 1 =T T SRR 230V, 50Hz
Supply voltage, USA
.................................................................................................... 120V, 60Hz
o1V =T oo T T U ¥ o) o] o S 1500 W
Speed @ 178 mm
............................................................................................................ 3300 rpm
Speed @ 150 mm
............................................................................................................ 3800 rpm
SANAING PIALE D...eeiiieiiiiie i e e e e 150/178 mm
Sanding attachment @ 150 mm long / short
............................................................. 370/130 mm

Sanding attachment @ 178 mm long / short
............................................................. 385/ 175 mm Vacuum port
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3.3 Safety devices
Restart protection
If the power supply is interrupted while the tool is running, e.g. by pulling out ins plug, the
electronic restart protection function ensures that the GECKO STAR does nc Jp by itself whe

n the plug is put back in.

Overtemperature shutdown

The over-

temperature shutdown function protects the motor from overheating and resultant damage. The
machine switches off in the event of it reaching a critical temperature. The machine can be
restarted after a cooling down period of a few minutes.

Overload protection

If the current draw becomes too high due to extreme overloading, the tool switches off.
It can be used again immediately after discharging; no cooldown phase is required.

4. Intended use
The parquet edge sander GECKO STAR is suitable for the dry sanding of stairs and lan
dings as well as the dry sanding of the edges of parquet flooring and floorboards.

Other use is not permitted.

ACaution! Never carry out wet operations with the

GECKO STAR. (Fatal hazard from electrical shock)!

5. Safety

5.1 General information

The following safety instructions guard against injury and prevent improper use of the tool.
All users of this tool and persons involved in its assembly, maintenance or repair must have read
and understood the contents of this operating manual before beginning their work.

Particular attention should be paid to the sections featuring additional symbols.

5.2 Improper use

The GECKO STAR is not suitable for brushing, polishing, or any similar purpose. Failure to adher
e to this directive can cause serious personal injury and damage to property.

5.3 Original parts and accessories

Original parts and accessories have been especially designed for the GECKO STAR. We would lik
e explicitly point out that other parts may not be used in their place. To do so can negatively impact
upon the safety of the tool.

This applies particularly to the tool's sanding disc. The manufacturer excludes all liability for damag
e occurring through the use of nonoriginal parts.
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Safety instructions for before and during operation

Before use, always check all parts of the tool for damage and wear. Parts which are placed unde
r severe stress, such as the sanding plate, are particularly sus-

ceptible to breaking off and cracks. The damaged parts must be replaced immediately with new
ones.

ACaution! All parts which are subjected to excessive wear, such as sanding plates, belt
s, etc. are not covered by any kind of warranty.

During operation, never set the tool down while the sanding plate is running. The G
ECKO STAR may only be placed down when it has come to a complete stop.

ACaution! If you sand over the electrical cable, there is a danger to life through electric s
hock. Never sand towards the cable.

5.5 Approved clothing

ACaution! Wear suitable workwear! Do not wear loose clothing whilst operating or working o
n the GECKO STAR. Such clothing may be caught by moving parts.

5.6 Noise emissions from the tool

The following emissions values have been measured for the GECKO STAR parquet edge
sanding machine in accordance with EN 60745: Sound pressure level (Lpa) Idling

90,9 dB Under load 92,6 dB Sound power level (Lwx) Idling 101,9 dB Under load

103,6 dB

Measuring inaccuracy: +/ 1.5 dB
The noise generated by using the tool is dependent on various factors. Local conditions, such a
s the size of the room and the properties of the floor surface have an impact on noise emissions.

il Caution! Wear ear defenders! The levels of noise generated are damaging to the hearing. Wh
ile operating the tool, you must wear ear defenders. Use the capsule ear defenders which are supplie
d as an accessory.

5.7 Hand/arm vibration

The following vibration levels have been measured, in accordance with EN 60745:
Long sanding plate Vibration emissions value: anps< 8,8 m/s’
Measuring inaccuracy: K = 1.5 m/s’

Short sanding plate  Vibration emissions value: anps< 8,8 m/s’
Measuring inaccuracy: K = 1.5 m/s’

The vibration level stated corresponds with the principal use of the electrical tool.

If the machine is

used for other purposes, with other insertion tools or if the maintenance is inadequate then the
vibration level may be different. This can increase the vibration loading throughout the
complete working period.
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5.8 Safety instructions for handling dust

Caution! Extremely fine sanding dust! Wear a safety mask! Always wea oty ma
sk when
sanding parquet flooring and floorboards. Use the safety mask which is ied as

an accessory.

Naturally dust is created whilst using the machine as intended for the sanding of wooden flooring.

Sawdust, particularly if interspersed with waterproofing agent, solvent and coatings, can cause a
llergic reactions, depending on the operator’s level of sensitisation. Beech and oak sawdust are
classified as carcinogens (resulting in cancer of the nasal mucous membrane). The dust from ot
her types of wood is suspected to have a carcinogenic effect.

The tool has a connection (& 38/35 mm) for an external vacuum cleaner or a dust bag,
without which the tool should not be operated (C). Only operate the machine with the
separation device intact. (See 6.3)

Despite this provision, it is still not possible to pr
event the creation of fine and very fine dust whe
n using the tool.

Tip: Related Pallmann DUST vacuum cleaner, M #060
091. Suitable for vacuuming up harmful dust.

The minimum required air speed of 20 m/s may not
be undercut.

Caution! Risk of fire and explosion! No smoking! No sources of ignition may be present
in the areas where sanding is taking place! Ventilate the area properly!

When combined with an ignition source and the oxygen present in the air, sawdust can
cause fires and explosions.

Sanding metal parts, e.g. nails, can produce sparks which are blown into the dust container

in the vacuum cleaner along with the sawdust. There the glowing swarf can start a fire, even
hours later.

Each time the tool is brought to a stop, and when the work is complete, the sanding dust inside
the vacuum cleaner must be immediately disposed of in a fireproof, non-

combustible container. The container must be sealed with a fireproof, non-

combustible cover. Only store the container in an outdoor location.

Caution! When disposing of sanding dust, always wear a sa
fety mask
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6. Commissioning

aution! Note the data on the type plate. Only use with the intended mains voltage and f
Acmf RS PL2SS; Qutng L the ins voltag

! er of death due to cu surge! Before start-
up, check the power cable for damage! Never operate the tool with a damaged power cable.

6.1 Installation of the additional handle

1 Screw (1) the additional handle on at the rear of the machine. (D)
2 On the sanding attachment, a
star knob (2) can be screwed in for improved handling. (E)

Caution!

Unintentional activation of the machine may present danger. In principle, the machine

I . . .
Notel, st be switched off and the mains connector unplugged for all work on the machine

The additional handle allows the machine to be much more easily guided into inaccessibl
e places. The additional handle is included as an accessory.

AN\
A\

6.2 Installation of the dust tube (F)

Note!
The GECKO STAR is delivered with the dust tube dismantled.

ACaUtion!

Unintentional activation of the machine may present danger. The machine must be switched
off and the mgjps;connector unplugged for all work on the machine.

The dust tube has several drilled holes (2) at the end of the tube. The locking pin (1) latches into
these holes and prevent the dust tube turning and loosening.

The dust tube can be fastened in four positions with the locking stud (F)

ACaUtion!

Ensure that the dust tube and the connection ports are dustfee.
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6.3 Installation of the dust bag (G)

Caution! Use original FRANK dust bags exclusively for the GECKO STAR.

Cautigrqp dust bag must be installed firmly on the dust tube before sanding work commences

Unintentional activation of the machine may present danger. The machine must be switched off
and the mairgstecrg)snnector unplugged for all work on the machine.

> P

1. Pull the dust bag over the dustbag hanger (1).
2. Fasten the dust bag in place with the cord (2).
3. Fit the dust bag with the hanger onto the tube.

Check the dust bag prior to each commissioning.

Switch on the machine and check the dust bag for leaks and th
e correct seating in the area of the dust tube connection.

6.4 Disposal of sanding dust / Emptying the dust bag

1 Remove loose dust by gently tapping on the dust bag.

2 Carefully open the draw cord on the dust bag and remove the bag.
Keep the dust bag opening closed.

3. Empty the dust bag outdoors into a nonflammable waste bin.

Caution! Risk of fire!

Because of the fire risk, the sanding dust contained in the dust bag must always be di
sposed of immediately every time the machine stops or when sanding is completed.
The sanding dust must be disposed of in a fireproof, non-

flammable container. The container must be covered with a fireproof, non-

flammable lid. Store the container only outdoors.

Caution!
A When a third of the dust bag is filled with sanding dust at the latest, empty the dust bag.
Otherwise, the dust absorption performance of the machine will deteriorate.
The sanding dust must be disposed of in a fireproof, nonflammable container.
The container must be covered with a fireproof, nonflammable lid.
Store the container only outdoors.

?"

Caution!
Always wear a dust mask when disposing of the sanding dust. A dust mas
k is supplied as accessory with the machine.
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Attachment and replacement of Velcrobacked abrasive discs (H)

Caution! Hazard due to running machine! There is arisk due to unintended start-
up of the GECKO STAR machine when replacing the sanding disc. Be sure to unplug th
e mains connector before replacing the sanding disc.

Caution! Risk of cutting injuries to the hands!
The grinding grains on the sanding discs have sharp edges. Wear protective gloves whe
n changing the sanding discs.

Caution!
The sanding disc must lie centrally on the sanding plate. Ensure that there is an even
margin around the edge of the sanding disc.

Steps:

1 Switch the machine off.

2 Unplug the mains plug.

3 Lay the machine down on its side. 4

Take the used sanding disc (1) off the sanding plate (2). 5 Place a new Velcro-
backed sanding disc centrally on the sanding plate

and press the sanding disc on.

Use following sanding discs: (1)

Attachment and replacement of abrasive discs that are fastened on with the pap

er holding plate. (J)

AN
A\

Caution! Hazard due to running machine! There is a risk due to unintended start-
up of the GECKO STAR machine when replacing the
sanding disc. Be sure to unplug the mains connector before replacing the sanding disc.

Caution! Risk of cutting injuries to the hands!
The grinding grains on the sanding discs have sharp edges. Wear protective gloves when
changing the sanding discs.

Steps:

1 Switch the machine off.

2 Unplug the mains plug.

3 Lay the machine down on its side.

4 Hold the sanding disc (3) firmly in place.

5 Unscrew the paper holding plate (2) with the twopin spanner (1).

Remove the worn sanding disc.
6 Place the new sanding disc on and fasten this with the paper holding plate.
Tighten the paper holding plate down with the twopin spanner (1).
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6.7 Adjusting the angle of the sanding disc (K) / wheels (L)

Note!
The best sanding results along with optimum machine control are achieved i nding att
achment is set up such that approx. 1/3 of the sanding disc is in firm contact 2 floor.

In order to achieve this angle the height of the wheels can be adjusted. This utts the machine
at the motor side and sets the sanding attachment at an angle.

Steps:

1 Switch the machine off.

2 Unplug the mains plug.

3 Loosen the knurled screws (1) for each wheel (2).

4 Adjust the height of the wheels by turning the latching nut (3).

5 Fasten these settings in place by tightening the two knurled screws (1).

In order to reduce dust formation, the hookand-
loop tape can be adjusted to the tilt of the machine. (L)

7. Operation (N)

A

Caution! Risk of fire!
c -Hﬁ'ﬂe flooring has nails in it then these must be driven in deep enough before sanding
auti tart that there is no risk of them being.ground, during the sanding work. G
Check the flosozraijﬁﬁ ?(())re.?sousreeﬁleceds ofep rqrtll(ef. lf'ge?]e muSCherShEd dowi? 9 '
.rinding nails can produce'sparks and this can start a fire.
before sandlﬂg. ) .
r example, a spark in the dust bag could start a fire.

7.1 Switching on and off (M)

A Caution! Risk of injury! Hold the machine in both ha

nds when switching on.

The machine is equipped with a softstart that increases the speed gradually.
Thus there is enough time available to find the correct grip position.

Steps:

1 Tip the GECKO STAR somewhat rearwards so that the sanding attachment is lifted off
the floor.

2 Switch the machine on with the switch on the side.

The two lamps illuminate automatically if the machine is plugged in at the mains.
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7.2 Sanding technique (N)

ACaUtion! The GECKO STAR operates at a high sanding speed!
If you stay in one place for too long then this can cause dark burn marks on the floor. So, make su
re that the GECKO STAR is constantly moving when sanding!

In order to achieve optimum results when sanding the edge of floors the machine
must be moved over the floor with a backwards and forwards motion.

The design of the sanding disc and the sliding wall protection
enable an effective sanding all the way up to the wall.

7.3 Switching off the GECKO STAR (M)

Steps:

1 To switch off tip the machine somewhat rearwards so that the sanding attachment
is lifted off the floor.

2 Switch the machine off with the switch.

3 Unplug the mains plug.

4 Dispose of the sanding dust in the dust bag immediately in a fireproof, non-

combustible container. Seal the container with a fireproof, non-
combustible cover and store it in an outdoor location.

Note!
It is normally necessary to carry out several sanding processes in order to achieve a perfect
finish. Detailed information on the sanding processes can be found in the brochure:

Sanding parquet flooring and floorboards with the FRANK parquet sanding machine COBR
A and the FRANK parquet edge sander GECKO STAR

8 Replacing the sanding attachment (O)

Note!
The GECKO STAR can be reconfigured by replacing the short sanding attachment
with the long sanding attachment.

ACaUtion!

Unintentional activation of the machine may present danger. The machine must be switched off and t
he mains corér}ggtsqr unplugged to change the sanding attachment.

1 Switch the machine off.

2 Unplug the mains plug.

3 Unscrew the screws (1 = TX30) completely.

4 Remove the sanding attachment (3). At the same time unhook the V-
belt from the Vbelt drive pulley.

5 Fit the other sanding attachment in the same manner; and fit its V-
belt onto the Vbelt drive pulley with slight tension.

6 Screw the screws in loosely at first. Do not tighten the screws.

7 Turn the knurled nut (4) until the vbelt is tighten, than retighten the bolts.
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9. Maintenance and care

A\

The GECKO STAR is largely maintenance-
free. The lubrication of the roller bearings and of the gears is sufficient for the eoft

0P8 ommend regularly blowing out the air inlets and outlets with compressed air while
the tool is switched off. Otherwise these openings can become clogged, blocking the
tool.

Caution! Poor maintenance can cause the motor to overload more rapidly, and

lead to increased vibration and noise emissions.

9.1 Tightening the Vbelt (O)

ANote! Ensure that the Vbelt is sufficiently pre-

tensioned to prevent the occurrence of damage. Check the pressure and the V-
belt in constg@éégt_ervalls.

1 Switch the machine off.
2 Unplug the mains plug.
3 Loosen the screws (1) on the underside of the machine.

Do not unscrew the screws completely. The sanding attachment
must only be able to slide.

4 To tension the Vbelt retighten the knurled nut (4).

5 Then tighten the screws at the same time.

9.2 Replacing wear parts

9.2.1 Replacing the Vbelt, the belt drive wheel and the belt idler wheel (P)

Note! If the V-
belt needs to be replaced often due to wear or damage, then the cause of this could b
e that the sanding attachment drive pulley is damaged.

Steps:

1 Switch the machine off.

2 Unplug the mains plug.

3 Loosen the screws (1 = TX20) on the Vbelt cover plate and lift this off.

4 With machines with the long attachment the additional handle (3) must be unscrewed first.

Loosen the screws (4 = TX30) on the bearing cover, and remove the bearing cover (5).

6. Now you can replace the Vbelt (6), the belt drive wheel and the belt idler wheel.
7. Tension the V-

belt (6) and screw the attachment together again in reverse order as described in p
oint 8.
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9.2.2 Replacing the spare worn fasteners (Q)

1 Switch the machine off.

2 Unplug the mains plug.

3 Loosen the 6 screws (7 = TX20) of the steel disc

4 Pull away the worn fasteners and remove any adhesive residue using a
suitable thinning agent.

5 Affix any replacement fasteners, centring them to the cuts.

6 Reassemble the disc again in reverse order.

10. Disposal

5
"5 Power tools do not belong with household waste. Please observe the national legi
slation and recycle the packaging, accessories and tool accordingly.

11. Troubleshooting

Fault Possible cause Remedial action

Translation of the original instruction

GECKO STAR (230V), Parquet edge sander
Long sanding attachment @ 150mm

Long sanding attachment @ 178mm

Translation of the original instruction
GECKO STAR (230V), Parquet edge sander

Long sanding attachment @ 15(
Long sanding attachment @17t
Short sanding attachment @ 15(

High level of vibration-Machine-wearing Send machine parts worn out in for repair A
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12. EC Declaration of Conformity
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13 Warranty
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The warranty period for new Pallmann machines shall last for one year from the point at which the
machine is transferred / delivered to the customer, insofar as statutory legal requirements do not
stipulate otherwise.

When validating warranty claims, the invoice or proof of purchase must always be submitted.
All repairs within the framework of the warranty agreement must be undertaken by a service centr
e that has been accredited by us.

Customers performing their own repairs and/or improper repairs regularly lead to the exclusion of
warranty claims. The same also applies to incorrect operation and/or use.

Replacement of parts, accessories and other modifications to Pallmann machines

Users of Pallmann machines enjoy a high level of safety and reliability of their machine. In order to
maintain this status quo, your Pallmann tool may not be modified from the condition in which it is del
ivered without following the rules below. These rules apply to both the replacement of parts and equ
ipping the machine with accessories as well as other technical modifications.

0 All work undertaken to your Pallmann machine must be undertaken exclusively by a w
orkshop that

has suitably trained and experienced personnel at its disposal, as well as the requisite work equip
ment. We recommend using authorised service centres.

a In the event of planned replacement of parts, planned addition of accessories or other pla
nned technical modifications, an assessment must always be carried out by an authorised
service centre or us, as manufacturer, before work is commenced.

0 It is highly recommend that only safety-

approved Original Pallmann replacement parts and Original Pallmann accessories are used, whic

h have been approved by us, as manufacturer.

Replacement parts and accessories can be obtained from your authorised service centre, whic
h

will also be able to undertake professional installation on your behalf. Original Pallmann replace
ment parts and Original Pallmann accessories have been checked for safety and suitability esp

ecially for P%I mann achinef. .
e afe unable to adequately assess the safety and suitably of non-

Original Pallmann replacement parts.

In order to preserve operational safety and to prevent damage in the event of technical
modifications, of whatsoever nature, our technical guidelines must always be observed.

We are also always happy to hear from you should you have any other questions about your Pal
Imann machine.

Please note that we cannot accept any liability for damage, insofar as this is sustained as the result of
incorrect work undertaken or as the result of violation of the rules stated above.
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Traduction du mode d'emploi original

Ponceuse a parquets GECKO STAR (230
V) Boitier d’adaptateur de pongage long, Boitier
d’adaptateur de poncage long, Boitier
d’adaptateur de poncage court, Boitier
d’adaptateur de poncage court,

Ponceuse a parquets GECKO STAR (115
V) Boitier d’adaptateur de pongage long, Boitier
d’adaptateur de poncage court, Boitier
d’adaptateur de poncage court,

Translation of the original instruc

GECKO STAR (230V), Parquet edge sand
Long sanding attachment

Long sanding attachment
Short sanding attachment

Short sanding attachment

o FRANK
———  ——2012
Tous droits réservés.

Toute réimpression ou reproduction, méme partielle, doit faire I'objet d’'une autorisation écrite de la part

du fabricant WOLFF GmbH & Co. KG
Ungerhalde 1 D-
74360 lisfeld, Allemagne.

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dommages liés a I'utilisation de ce mode d’emploi.
Sous réserve de modifications.

WOLFF GmbH & Co. KG Ungerhalde 1 D-
74360 lisfeld

Deutschland Fon: +49 (0)7062915560
Fax: +49 (0)70629155641 www.wolff-
tools.de | info (at) wolfftools.de
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1. Introduction

Cher client,

Vous avez opté pour une ponceuse a parquets GECKO STAR.
Vous avez fait le choix de la qualité et de la performance.

Cette machine allie une puissance de poncage exceptionnelle et une qualité de travail
impressionnante a une technique facile a utiliser, perfectionnée et fiable.

Ce mode d’emploi contient les consignes importantes concernant I'utilisation de la ponceuse
a parquets GECKO STAR.

| Attention !

Lisez attentivement ce mode d’emploi et veillez a ce que toute personne amenée a utiliser la machine
I'ait lu avant de commencer le travail.

Le respect des consignes de sécurité protege contre les dangers de blessures et de mort et évite tou
te utilisation non conforme de la machine. Avant de débuter le travail, familiarisez-

vous avec le maniement de la machine. Pendant le travail, il est trop tard !

Ne @i@eﬁﬁejamais une personne inexpérimentée utiliser la machine.

Dans ce mode d’emploi, les consignes importantes en ce qui concerne la sécurité et la préventio
n des dommages sont indiquées par les symboles suivants.

Avertissement concernant les dangers généraux
Avertissement concernant les tensions électriques dangereuses

é Avertissement concernant les explosions
Porter une protection auditive

Porter une légére protection des voies respiratoires

Lire les instructions/consignes

Déchets dangereux
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2. Contenu de la livraison

Sont contenus dans la livraison :

1 Machine GECKO STAR 5 Courroie trapézoidale en option
2 Meule « courroie trapézoidale longt
3 Plateau de fixation pour papier 4, ,caqe * COUMTOIE trapézodaRUEFRIR WPRRARINA IR GRUF
* courroie trapézoidale courte @ 150 mm 5 Tube collecteur de poussiére court 16

Boitier d'adaptateur de poncage en option :

6 Adaptateur pour Pallmann DUST -
7 Poigné@gﬁféﬁjé",‘mﬁfﬁ@r de poncage long @ 178 mm

8 Sac & poussiére de pongage court @ 178 mm * boitier d’adaptateur
9 Clé a deux ergots 35x5 mm
10 Trousse a outils

11 Tournevis av. porteembout

BitBox av. TX10, 20, 30, 40 . b(j) et d’adaptatettlrg 150
12 Bouchons d'oreille e .

iy X - 17 Tube collecteur de poussiére lon
13 Etrier pour sac a poussiere P g

. . 18 Bande Velcro
14 Masque de protection des voies 195 lant d A
respiratoires upport autocollant de rechange

20. Disque velcro

« boitier d’adaptateur
de pongage long @ 150 mm

3. Description de la ponceuse a parquets GECKO STAR

Composants importants

1 Tube collecteur de poussiére 9 Boulon d’enclenchement pour tube long/court
collecteur de poussiéere non illustré 2 Poignée arriere

10 Courroie trapézoidale non illustrée 3 Poignée supérieure

11 Poignée avant (uniguement version 4 Boitier d’adaptateur longue)

de poncage, court 12 Céble moteur avec fiche

5 Boitier d’adaptateur 13 Commutateur de pongage, long 14 Sac a poussiére

6 Patin protection murale 15 Vis de serrage 7 Moteur 16 Bande Velcro 8
Réglage des roues

JerCaactéaistiguERIBTNNIGUES. ...
z Tension d’alimentation USA

PUISSANCE ADSOIIBE. ... .. e e e eeraaas

Vitesse @ 178 mm

Boitier d’adaptateur de pongage @ 150 mm court / long
........................................ 370/130 mm
Boitier d’adaptateur de pongage @ 178 mm court / long
........................................ 385/175 mm

78 mm
8 mm

38/35 mm
env. 11 k
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3.3 Dispositifs de sécurité

Protection contre le redémarrage

Si I'alimentation en courant est interrompue alors que la machine est en cours de fonctionne-
ment, par exemple en tirant le cable secteur, la protection électronique contre le redémarrag
e fait en sorte que la machine GECKO STAR ne redémarre pas d’elle-

méme au moment ou le cable secteur est rebranché.

Déconnexion en cas de surchauffe

La déconnexion en cas de surchauffe protége le moteur contre toute surchauffe et ainsi contr
e les dommages qui pourraient en résulter. Lorsqu’une température critique est atteinte, la
machine s’arréte. A l'issue d’un délai de refroidissement de quelques minutes, la machine
peut étre redémarrée.

Protection contre les surcharges

En cas d'intensité absorbée trop importante, sous I'effet de la surcharge extréme, la machin
e s'arréte immédiatement. Elle peut redémarrer immédiatement des que la charge rediminue
sans nécessiter de phase de refroidissement.

4, Utilisation conforme aux dispositions

La ponceuse a parquets GECKO STAR convient au poncage a sec des escaliers et estrades,
ainsi qu'au poncage a sec des bordures de parquets et de planchers.

Toute autre utilisation est interdite.

Attention ! N'effectuez jamais de travaux humides avec la
GECKO STAR. (danger de mort par électrocution) !

5. Sécurité

5.1 Informations générales
Le respect des consignes de sécurité protége contre les blessures et évite toute utilisation non
conforme de la machine. Tout utilisateur de cette machine ou personne chargée d'assurer le
montage, la maintenance ou la réparation de la machine doit avoir lu et compris le contenu de
ce mode d’emploi avant de commencer a travailler.

Il conviendra d’apporter une attention particuliére aux paragraphes signalés par des symbole
s supplémentaires.

5.2 Utilisation non conforme aux dispositions
La machine GECKO STAR ne convient pas au brossage, au polissage, ainsi qu’aux travaux éq
uivalents quel que soit leur type. Tout nonrespect de ces consignes peut
entrainer de graves blessures et dommages matériels.

5.3 Pieces d’origine et accessoires

Les piéces d’'origine et accessoires ont été congus spécifiquement pour la machine GECKO
STAR. Nous vous précisions expressément par écrit qu’il est interdit d’utiliser d’autres piéces
. Tout nonrespect de cette consigne peut nuire a la sécurité de la machine.

Cela vaut en particulier pour les plateaux de pon¢age de la machine. Le fabricant décline toute
responsabilité quant aux dommages qui font suite a l'utilisation de piéces autres que les piece
s d'origine.
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5.4 Consignes de sécurité avant et pendant 'utilisation

Avant d'utiliser la machine, vérifiez toujours I'ensemble des piéces afin de dé -out dommag
e et usure. Dans le cas des pieces soumises a des contraintes importantes, ' le plateau de
poncage, des ruptures ou fissures peuvent survenir. Les piéces endommagé rent étre im-

médiatement changée et remplacées par des neuves.

AAttention ! Toutes les piéces soumises a une usure importante, comme les
ateaux de poncgage, courroie, etc. sont exclues de toute garantie.

En cours de fonctionnement, ne posez jamais la machine lorsque le plateau de poncage tourne.
Posez la machine GECKO STAR uniquement lorsqu’elle est a 'arrét.

Amtention ! Tout écrasement du cable électrique entraine un danger de mort par décharge éle
ctrique. Ne poncez jamais en direction du cable.

5.5 Vétements conformes

AAttention ! Portez des vétements de travail adaptés ! Ne portez pas de vétements larges p
endant le fonctionnement et lors de tous les travaux sur la GECKO STAR. lIs risqueraient en effet

de se prendre dans les piéces mobiles.
5.6 Emissions sonores de la machine

Pour la ponceuse a parquets GECKO STAR, les valeurs d’émissions suivantes ont été définies
sur la base de la norme EN 60745 : Niveau de pression acoustique (Lpa) Course a vide
90,9 dB Charge 92,6 dB Niveau sonore (Lwa) Course a vide 101,9 dB Charge 103,6 dB

Incertitude de mesure: +/1,5dB
Le bruit émis par la machine en fonctionnement dépend de divers facteurs. Les conditions en
présence, comme la taille de la piece et la nature du sol, influencent le niveau sonore.

¥ Attention ! Portez une protection auditive ! Le bruit émis endommage I'ouie. Pendan
t que la machine est en cours de fonctionnement, vous devez porter une protection auditive
. Utilisez les bouchons d’oreille fournis en tant qu’accessoires.

5.7 Vibrations au niveau des mains/bras

Conformément a la norme EN 60745, le niveau de vibration suivant a été défini :

Plateau de poncage long Valeur d’émission de vibrations : anps< 8,8 m/s’
Incertitude de mesure : K=1,5m/s’

Plateau de pongage court Valeur d’émission de vibrations : anps < 8,8 m/s’
Incertitude de mesure : K=1,5m/s’

Le niveau vibratoire indiqué représente les utilisations principales de I'outil

électrique. Si toutefois

I'outil électrique est utilisé a d’autres fins, avec des outils différents ou une maintenance insuffi
sante, le niveau vibratoire peut différer. Cela peut augmenter la contrainte vibratoire sur I'ense
mble de la durée du travail.
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Consignes de sécurité au niveau de la poussiére

Attention ! Poussiére de poncage extrémement fine ! Portez un masque de protection des vo
ies respiratoires ! Lors du poncage des parquets et planchers, portez systématiquement un masque
de protection des voies respiratoires. Utilisez le masque de protection des voies respiratoires fourni

en tant qu'aggRgIeit&dre d'une utilisation conforme de la machine, le pongage d'un sol de bois dégage de la
poussiére naturelle.
Les poussiéres de bois, en particulier mélées a de I'agent d'imprégnation, a des solvants et a des
revétements, peuvent entrainer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. Les pous-
siéres de bois de hétre et de chéne sont classées comme étant cancérigenes (cancer des muqueu
ses nasales). Les poussiéres d'autres bois sont soupgonnées d’avoir des effets cancérigénes.
La machine posséde un raccord (& 38/35 mm) pour pouvoir y brancher un aspirateur extern
e ou un sac a poussiére sans lequel la machine ne doit pas étre utilisée. (C)
Utilisez la machine uniquement si le dispositif de séparation est intact.

Cependant, rien ne peut empécher que de fines particules de
poussiere ne se forment lors de l'utilisation de la machine.

Attention ! Risque d’incendie et d’explosion ! Il est interdit de fumer ! Les pieces dans es

S Conse'hu é’é@%n‘g%ﬁ@%%&?%‘f&w@}ﬁ%%%ﬁéﬂ 4 RG09 L oGPAY B RahRSRIFRIONAlS PPsSier

es nocives. La ‘HF@&% de I'air ne doit pas étre inférieure a la vitesse minimale obligatoire de 20 m/s.

En présence d’'une source d’inflammation et de I'oxygéne atmosphérique, les poussiéres
de bois peuvent entrainer des incendies et des explosions.

En cas de poncage de pieces métalliques, par exemple de clous, des étincelles peuvent se former,
et étre soufflées avec les poussieres de bois dans le réservoir de I'aspirateur. Les copeaux métalli-
ques incandescents peuvent encore y déclencher un incendie des heures plus tard.

Aprés chaque arrét de la machine et a la fin du travail, la poussiére de poncage se trouvant dan
s

I'aspirateur doit étre immédiatement éliminée dans un réservoir ininflammable. Le réservoir doit
étre fermé avec un couvercle ininflammable. Stockez le réservoir en extérieur uniquement.

%
"™ Attention ! Lors de I’élimination de la poussiére de poncage, portez systématiqguement un
masque de protection des voies respiratoires.

6. Mise en service

AAttention ! Risque de blessure mortelle due a une décharge électrique ! Avant toute mise en
service, verifigzgine ki talebrealial antaitan s esxemdpd siendg@mages ! N'utilisez jamais la

Attention ! Respectez les indications figurant sur la plaque signalétique. Utilisez uni
gquement la tension secteur ou la fréquence prévue.
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6.1 Montage des poignées additionnelles

1. Visser la (1) poignée additionnelle a 'arriere sur la machine. (D)

2.
Sur le boitier d’adaptateur de poncage poignée étoile (2) peut étre
ssée pour une meilleure prise en main. (E)

Danger en cas de démarrage involontaire de la machine. Pour tous les travaux su

Rema[gWeachine, la machine doit étre arrétée et la fiche de secteur débranchée.
Avec la poignée additionnelle (D), la machine peut bien mieux fonctionner jusqu’aux endroits les

plus inaccessibles. La poignée additionnelle est fournie en option.

f Attention !

6.2 Montage du tube collecteur de poussiére (F)

Remarque !
La GECKO STAR est fournie avec un tube collecteur de poussiére.

Attention !
Danger en cas de démarrage involontaire de la machine. Pour tous les travaux sur la machine,
la machine dBrréamm e étée et la fiche de secteur débranchée.
Le tube collecteur de poussiere a plusieurs alésages sur son extrémité (2). Dans ces alésages
se trouve I'axe d'immobilisation (1) qui empéche que le tube collecteur de poussiére ne vrille et
se détache.

Le tube collecteur de poussiere peut étre fixé a I'aide d’'une cheville d'arrét dans quatre
positions.(F)

AAttention !
Utilisez la machine uniquement si le dispositif de séparation est intact.
A la machine, la machine doit étre arrétée et la fiche de secteur débranchée. A
ttention !
AttenNdHilisez pour la GECKO STAR que des sacs a poussiére originaux FRANK.
Danger en caLRA8 ERAYSSLISANFRL SRS SALAGTREBLAYABLIERY VAR IS APNCage

sur le tube collecteur de poussiéere. Procédure :

Montage du sac a poussiére (G)

1 Tirez le sac a poussiere audessus de la bride du sac a poussiére (1).
2 Fixezy le sac a poussiére avec le cordon (2).
3 Placez le sac a poussiére avec la bride sur le tube.

ss%rseiéarfén de repérer les éventuels probléemes d'ét
au niveau du raccord du tube collecteur de

AAvan Pez I gshine i eenyal
anchelt e Vv e

poussiére
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6.4 Evacuation de la poussiére de pongage / Vidage du sac & poussiére

1 Eliminez les poussiéres en tapotant sur le sac a poussiére.
2 Ouvrez soigneusement le cordon du sac a poussiere et retirezle.
Maintenez I'ouverture du sac a poussiére fermée.

3. Videz le sac a poussiéere a l'air libre dans un tonneau ininflammable.

Prudence ! Danger d'incendie !
A cause du danger d'incendie, le sac a poussiére doit obligatoirement étre vidé et la
poussiére de poncage doit immédiatement étre évacuée apres chaque arrét de la machine et a lafi
n du travail. La poussiére de poncage doit étre évacuée dans un bac inflammable résistant au feu.
Le bac doit étre fermé avec un couvercle inflammable résistant au feu.
I =~ k=~ ne doit étre conservé qu'en plein air.

Prudence!
Quand le sac a poussiere est rempli d'un tiers de poussiére de ponc¢age au plus tard,
il faut vider le sac car si la quantité de poussiére dépasse ce niveau, la puissance d'aspiration est
limitée. La poussiére de poncage doit étre évacuée dans un bac inflammable résistant au feu.
Le bac doit étre fermé avec un couvercle inflammable résistant au feu.
Le bac ne doit étre conservé qu'en plein air.

Prudence!
Portez toujours un masque de protection respiratoire pendant I'évacuation de la poussiere de ponga
ge. Ce masque de protection respiratoire est livré comme accessoire

avec la ponceuse GECKO STAR.
6.5 Pose et remplacement des meules autoaggrippantes (H)

A

Attention ! Danger de coupure des mains !
Les grains abrasifs des meules peuvent avoir des arétes tranchantes. Portez des gants d
e protection lors du remplacement de la meule.

Attention ! La meule doit reposer au centre du plateau de poncage. Assurez-

AttentiRH5 B8 BPLTE AUBHFROUA fsffague tourne régulierement

Lors du remplacement de la meule, un démarrage involontaire de la GECKO STAR risque de
se produire. Bréobcrggﬁpee_z absolument la fiche de secteur avant le remplacement de la meule.

1 Mettez la machine hors service.
2 Tirez la fiche de secteur.
3 Posez la machine sur le coté. 4

Enlevez la meule (1) usagée du plateau de poncage (2). 5
Placez une nouvelle meule autoagrippante au centre du plateau de poncgage et

appuyez sur la meule.

Utiliser les abrasifs suivants : (I)
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Pose et remplacement des meules, qui sont fixées avec le plateau de fixatio

2 r. (J)

Attention ! Danger de coupure des mains !

AAttenk‘%sngrﬁms ab[]asgl a(\ansanhelHleesr?euvent qv0|r des arétes tranchantes. F les gants de

ors du ule

Lors du remp?acement Q13 el e R denl%arrage mvc?lontalre de la GECKO STAR risque de

se produire.

Beméddrez absolument la fiche de secteur avant le remplacement de la meule.

1 Mettez la machine hors service.

2 Tirez la fiche de secteur.

3 Posez la machine sur le coté.

4 Maintenez la meule (3).

5 Avec la clé a deux ergots (1), dévissez le plateau de fixation pour papier (2).
Retirez la meule usagée.

6 Déposez une nouvelle meule et fixez-

la avec le plateau de fixation pour papier. Serrez solidement le plateau de fixation de pa
pier avec la clé a deux ergots (1).

6.7 Régler I'inclinaison de la meule (K)/ régler les roues (L)

Remarque !

Les meilleurs résultats du poncage avec une utilisation optimale de la machine sont simultaném
ent obtenus, lorsque le boitier d’adaptateur de poncage est incliné afin que la meule agisse sur
environ 1/3 du sol.

Pour obtenir cette inclinaison, la hauteur des roues peut étre réglée. Ainsi, la machine est soule
vée du cbté du moteur et le boitier d'adaptateur de poncage n’est pas incliné.

Procédure :

Mettez la machine hors service.

Tirez la fiche de secteur.

Desserrez les vis moletées (1) sur les deux roues (2).
Réglez la hauteur des roues en tournant I'écrou d’arrét (3).
Fixez cette position en serrant les deux vis moletées (1).

b~ WN P

Pour éviter la formation de poussieres, vous pouvez adapter la bande Velcro a
I'inclinaison de la machine. (L)

7. Utilisation (N)

A\

Attention I Risque d’incendie !

A le sol §tdotede clous, ils d0|vent gtreenfonces assez rofonde enf av t|e
Attentlon 'Ver| ez sl e sol aéfes planches eHarguet ui ne seraie tp Ixees- eI es-

e a Inguaucun
ci doivent etlpe ]nd% vant e.pon

L anger ne soit genere par fe pongage des G e'’ponca
g peut AU Yes étincelles qui pourraient déclencher un feu.
Une étincelle peut par exemple déclencher un incendie dans le sac a poussiére.
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7.1 Activation et désactivation (M)

Amtention I Risque de blessure ! Tenez la machine des deux mai

ns pour la megtmearhmarebedotée d'un démarrage en douceur qui augmente lentement la vitesse
. Ainsi, on peut prendre sont temps pour trouver la bonne position avec la poignée.

Procédure

1 Basculez la GECKO STAR un peu en arriere, afin que le boitier d’adaptateur de poncag
e soit légérement soulevé du sol.

2 Allumez la machine avec le commutateur sur le c6té de la machine. Les deux voyants s’

allument automatiquement lorsque I'appareil est branché a la fiche de secteur.
7.2 Technique de poncage (N)

Amtention I La GECKO STAR travaille a une vitesse de poncage élevée !
Si vous poncez trop longtemps au méme endroit, des taches foncées apparaitre sur le sol. C’est p

ourquoi il faut garder la GECKO STAR en mouvement pendant le poncage !
Pour obtenir un résultat de poncage optimal sur les bordures du sol, vous devez bouger

la machine avec un mouvement de vaetvient audessus du sol.
La position de la meule et des patin protection murale contre le chocs du boftier d
'adaptateur de poncage permettent d’obtenir un poncage efficace jusqu’au mur.

7.3 Désactivation de la GECKO STAR (M)

Procédure : i . .
Pour désactiver la machine, basculez-

la Iégérement vers I'arriere afin que le boitier d’adaptateur de pongage se souleve du sol.

2 Mettez la machine hors service avec le commutateur.

3 Tirez la fiche de secteur.

4 Eliminez absolument et immédiatement la poussiére de pongage contenue dans le
sac a poussiére dans un réservoir ininflammable. Fermez le réservoir avec un couvercle ini
nflammable et stockezle uniquement a I'air libre.

Remarque !
Pour obtenir une jolie surface du sol, plusieurs passages de pongage sont en général
nécessaires.
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8 Transformation des boitiers d’adaptateur de poncage (O)

Remarque !
La GECKO STAR peut étre modifiée en remplacant le boitier d’adaptateur de pongage
court par le boftier d’adaptateur de poncage long. Attention !

A Danger en cas de démarrage involontaire de la machine. Lors du remplacement du boitie

d’addptateur de poncage la machine doit étre arrétée et la fiche de secteur étre débranchée.
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Procédure :

1 Mettez la machine hors service.

2 Tirez la fiche de secteur.

3 Dévissez complétement les vis (1 = TX30).

4 Retirez le boitier d’adaptateur de poncage (3). Retirez la courroie tra ale du disque
de courroie du moteur.

5 Placez l'autre boitier d’adaptateur de poncage de la méme maniére ; rochez la cou
rroie trapézoidale en observant une légéere tension dans le disque de courroi oteur.

6 Vissez tout d'abord Iégérement la vis. Ne serrez pas la vis trop fort.

7 Serrez la vis deecrou moletée (4) jusqu'a ce que le courroie trapézoidale

tendre étre. Resserrer les vis.

9. Maintenance et entretien
La machine GECKO STAR ne nécessite quasiment aucune maintenance. La lubrification des
roulements et de I'entrainement est suffisante pour la durée de vie de la machine.

Il est recommandé de souffler régulierement de I'air comprimé par les ouvertures d’entrée
et de sortie de I'air alors que la machine est a I'arrét. Sinon, les ouvertures peuvent
causer un encrassement et une obstruction de la machine.

Attention ! Une maintenance insuffisante peut entrainer une surcharge plus rapide du mote
ur, des vibrations excessives et la formation de bruits.

9.1 Tendre la courroie trapézoidale (O)

CE ue!
Veillez a ce que la précontrainte de la courroie trapézoidale soit suffisante pour éviter tout
dommage. Contréler tension et courroie trapézoidale en régulier intervall

Procédure :
1 Mettez la machine hors service.
2 Tirez la fiche de secteur.
3 Desserrez la vis (1) sur le coté inférieur de la machine. Ne sortez pas la vis. Le bol
tier d’adaptateur de pongage doit pouvoir étre déplacé.
4 Pour serrer la courroie trapézoidale, resserrez les ecrou moletée (4).
5 Resserrez ensuite les vis, simultanée.
9.2 Remplacer les piéces d'usure

9.2.1 Remplacer la courroie trapézoidale et le disque de plateau et la poulie (P)

Remarque !

Si la courroie trapézoidale doit étre changée fréquemment en raison d’usure ou de
détérioration,

I:g}gggagrdee_ la détérioration peut étre la poulie du boitier d’adaptateur de poncgage.

1 Mettez la machine hors service.

2 Tirez la fiche de secteur.

3 Desserrez les vis (1 = TX20) de la tble de couverture de la courroie et soulevezla .

4 Dans les machines avec un boitier d’adaptateur long, la poignée additionnelle (3) est dévi

ssée en premier.Dévissez les vis (4 = TX30) du couvercle de palier, déposez le couvercle de
palier (5)/0ous pouvez a présent remplacer le disque de plateau et la poulie ainsi que la courroie tr
apézoidale (6).

2 Tendez la courroie trapézoidale (6) et vissez le boitier d’adaptateur dans le sens inverse,
comme le point 8 le décrit.
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9.2.2 Remplacer les support autocollant de rechange (Q)

Mettez la machine hors service.

Tirez la fiche de secteur.

Desserrez les 6 vis (7 = TX20) de la disque d'acier a ressort

Retirez le support autocollant et éliminez les résidus de colle avec un diluant approprié.
Coller le support autocollant de rechange de maniére centrée par rapport aux découpes.
Vissez le disque dans le sens inverse.

O wWNBE

10. Elimination

5
N/
O\ Les outils électriques ne peuvent pas étre éliminés dans les ordures ménageéres. Respe

ctez les lois nationales et recyclez le matériel en fonction de I’'emballage, des accessoires et de
la machine.

11. Elimination des pannes

Panne Cause possible Elimination

Translation of the original instruction

GECKO STAR (230V), Parquet edge sander
Long sanding attachment @ 150mm

Long sanding attachment @ 178mm

Translation of the original instruction

GECKO STAR (230V), Parquet edge sander
Long sanding attachment @ 150mi

Translation of the original instruction

GECKO STAR (230V), Parquet edge sander
Long sanding attachment @

Long sanding attachment @

ChAavt ~nnAdina atbtanhinAant e,
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12. Déclaration de conformité CE
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13 Garantie
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La période de garantie des machines Pallmann neuves est d’'un an a compter de la transmission /
livraison au client sauf mention Iégale contraire.
En cas de réclamation des droits de garantie, la demande devra s’accompagner de la présentatio

n de la facture ou du justificatif d’achat.
Toutes les réparations dans le cadre de la garantie doivent étre réalisées par des ateliers de service
agréés. Les réparations réalisées de son propre chef et/ou non conformes entrainent une exclu

sion des droits de garantie. Cela vaut également pour une commande et/ou une utilisation non

conforme.
Remplacement de piéces, accessoires et autres modifications apportées aux machines Pallmann

Les machines Pallmann garantissent a I'utilisateur des niveaux de sécurité et de fiabilité maximaux
. Pour que cette sécurité et cette fiabilité perdurent, I'état de sortie d'usine de votre machine Pall-
mann au moment de la livraison ne doit pas étre modifié sans respecter les regles suivantes. Ces r
egles valent exactement pour le remplacement des piéces, le montage d’accessoires et les autres
modifications techniques.

0 Toute intervention sur votre machine Pallmann doit étre réalisée exclusivement par un at
elier spécialisé disposant d’'un personnel qualifié et expérimenté, ainsi que des outils de travail né
cessaires. Nous recommandons pour ce faire de recourir a des ateliers de service agréés.

0 En cas de remplacement des pieces, de montage d’accessoires ou d’autres modifications t
echniques volontaires, demander conseil, avant le début de I'intervention,

a un atelier de service agréé ou a nous en tant que fabricant.

0 Il est impérativement recommandé de n'utiliser que des pieces de rechange Pallmann d’ori
gine dont la sécurité a été vérifiée et des accessoires

Pallmann d’origine agréés par nous, en tant que fabricant.
Ces pieces de rechange et accessoires sont disponibles auprés des ateliers de service agréés
qui se chargent également bien volontiers de leur montage. Les piéces de rechange d’origine
Pallmann et accessoires d’origine Pallmann ont fait I'objet de vérifications attestant de leur séc
urité et de leur compatibilité avec les machines Pallmann.

La sécurité et la compatibilité des piéces autres que les pieces de rechange et
accessoires d’'origine Pallmann ne peuvent pas étre suffisamment évaluées.
Par conséquent, nous ne pouvons pas en répondre.

Pour garantir une parfaite sécurité d’utilisation et éviter les dommages, en cas de
modification technique, quel qu’en soit le type, nos directives techniques

doivent étre respectées. N'hésitez pas a faire appel a nous a tout moment si vous avez la moi
ndre question relative a votre machine Pallmann.

Nous vous prions de bien vouloir comprendre que nous ne pouvons en aucun cas endosser la moin-
dre responsabilité pour les dommages faisant suite a des travaux non conformes ou a un nonrespect
des regles mentionnées au préalable.



